
Número da pesquisa: CESOP-INCT/04822
Título da Pesquisa:
A CARA DA DEMOCRACIA – PAINEL C
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: AGO-SET-OUT/2018
Tamanho da Pesquisa: 588
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos

p9 P9. De uma maneira geral, o(a) Sr(a). está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito 
insatisfeito com o funcinamento da democracia no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
88 NS
99 NR
Total

13 2,2 2,2 2,2
124 21,1 21,1 23,3
281 47,8 47,8 71,1
152 25,9 25,9 96,9

5 ,9 ,9 97,8
13 2,2 2,2 100,0

588 100,0 100,0

p15 P15. O(a) Sr.(a) confia que a contagem de votos nas eleições no Brasil é feita de maneira 
honesta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia mais ou menos
3 Confia pouco
4 Não confia
88 NS
99 NR
Total

78 13,3 13,3 13,3
207 35,2 35,2 48,5

86 14,6 14,6 63,1
202 34,4 34,4 97,4

11 1,9 1,9 99,3
4 ,7 ,7 100,0

588 100,0 100,0

p18 P18. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho..

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular (NÃO LER)
4 Ruim
5 Péssimo
88 NS
99 NR
Total

8 1,4 1,4 1,4
74 12,6 12,6 13,9
20 3,4 3,4 17,3

204 34,7 34,7 52,0
259 44,0 44,0 96,1

12 2,0 2,0 98,1
11 1,9 1,9 100,0

588 100,0 100,0
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p23 P23. Atualmente o(a) sr.(a) simpatiza com algum partido político?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
88 NS
99 NR
Total

140 23,8 23,8 23,8
438 74,5 74,5 98,3

4 ,7 ,7 99,0
6 1,0 1,0 100,0

588 100,0 100,0

p23.2 P23.2.Por qual partido você se simpatiza? Unificada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 DC - DEMOCRACIA 
CRISTÃ
3 DEM - DEMOCRATAS

1 ,2 ,7 ,7

1 ,2 ,7 1,4
3 ,5 2,1 3,6
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p23.2 P23.2.Por qual partido você se simpatiza? Unificada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4 MDB - MOVIMENTO 
DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO
5 NOVO - PARTIDO NOVO

9 PCO - PARTIDO DA 
CAUSA OPERÁRIA
10 PDT - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO 
TRABALHISTA
11 PHS - PARTIDO 
HUMANISTA DA 
SOLIDARIEDADE
12 PMB - PARTIDO DA 
MULHER BRASILEIRA
17 PPS - PARTIDO 
POPULAR SOCIALISTA
23 PSB - PARTIDO 
SOCIALISTA ...
24 PSC - PARTIDO 
SOCIAL CRISTÃO
26 PSDB - PARTIDO DA 
SOCIAL DEMOCRACIA 
BRASILEIRA
27 PSL - PARTIDO 
SOCIAL LIBERAL
28 PSOL - PARTIDO 
SOCIALISMO E 
LIBERDADE
30 PT - PARTIDO DOS 
TRABALHADORES
31 PTB - PARTIDO 
TRABALHISTA 
BRASILEIRO
36 OUTRO
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,5 2,1 3,6

4 ,7 2,9 6,4

1 ,2 ,7 7,1

5 ,9 3,6 10,7

1 ,2 ,7 11,4

1 ,2 ,7 12,1

2 ,3 1,4 13,6

2 ,3 1,4 15,0

1 ,2 ,7 15,7

5 ,9 3,6 19,3

31 5,3 22,1 41,4

5 ,9 3,6 45,0

63 10,7 45,0 90,0

1 ,2 ,7 90,7

13 2,2 9,3 100,0
140 23,8 100,0
448 76,2
588 100,0
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p23.2_outro P23.2.Por qual partido você se simpatiza? OUTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[OUTRO]  bolsonaro
[OUTRO]  BOLSONARO
[OUTRO]  ciro gomes
[OUTRO]  do bolsonaro
[OUTRO]  joão doria
[OUTRO]  nao sabe
[OUTRO]  NÃO SABE O 
NOME
[OUTRO]  PARTIDO DO 
BOLSONARO
[OUTRO]  partido do 
BOLSONARO, nao soube 
dizer qual o partido
[OUTRO]  partido social 
democrata cristao
[OUTRO]  PDF
Total

575 97,8 97,8 97,8
3 ,5 ,5 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
588 100,0 100,0

p23a P23a. Há algum partido que o(a) sr.(a) não goste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
88 NS
99 NR
Total

306 52,0 52,0 52,0
256 43,5 43,5 95,6

9 1,5 1,5 97,1
17 2,9 2,9 100,0

588 100,0 100,0
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p23a.2 P23a.2.De qual partido você NÃO GOSTA? Unificada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 DEM - DEMOCRATAS
4 MDB - MOVIMENTO 
DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO
8 PCdoB - PARTIDO 
COMUNISTA DO BRASIL
10 PDT - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO 
TRABALHISTA
12 PMB - PARTIDO DA 
MULHER BRASILEIRA
23 PSB - PARTIDO 
SOCIALISTA ...
25 PSD - PARTIDO 
SOCIAL DEMOCRÁTICO
26 PSDB - PARTIDO DA 
SOCIAL DEMOCRACIA 
BRASILEIRA
27 PSL - PARTIDO 
SOCIAL LIBERAL
28 PSOL - PARTIDO 
SOCIALISMO E 
LIBERDADE
29 PSTU - PARTIDO 
SOCIALISTA DOS 
TRABALHADORES 
UNIFICADO
30 PT - PARTIDO DOS 
TRABALHADORES
31 PTB - PARTIDO 
TRABALHISTA 
BRASILEIRO
33 PV - PARTIDO VERDE
36 OUTRO
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 ,7 ,7
20 3,4 6,5 7,2

1 ,2 ,3 7,5

1 ,2 ,3 7,8

4 ,7 1,3 9,2

3 ,5 1,0 10,1

3 ,5 1,0 11,1

27 4,6 8,8 19,9

17 2,9 5,6 25,5

4 ,7 1,3 26,8

1 ,2 ,3 27,1

187 31,8 61,1 88,2

1 ,2 ,3 88,6

1 ,2 ,3 88,9
34 5,8 11,1 100,0

306 52,0 100,0
282 48,0
588 100,0
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p23a.2_outro P23a.2.De qual partido você NÃO GOSTA? OUTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[OUTRO]  17
[OUTRO]  AMAZONINO
[OUTRO]  bolsonaro
[OUTRO]  do bolsonaro
[OUTRO]  esquerda
[OUTRO]  NAO GOSTA 
DE NENHUM
[OUTRO]  NAO GOSTA 
DE NENHUM PARTIDO
[OUTRO]  NAO GOSTA 
DE NENHUM,
[OUTRO]  NAO GOSTA 
DE PARTIDOS QUE 
TENHAM IDEOLOGIA ...
[OUTRO]  NAO GOSTA 
DO PARTIDO DO 
BOLSONARO
[OUTRO]  NAO GOSTA 
DOS PARTIDOS DE 
ESQUERDA
[OUTRO]  nenhum
[OUTRO]  PARTIDOS DA 
ESQUERDO
[OUTRO]  PARTIDOS DE 
ESQUERDA, PSTU, PSOL, 
PCO, PT
[OUTRO]  PMDB, PSDB, 
PFL, PT
[OUTRO]  PREFERE NÃO 
RESPONDER
[OUTRO]  PS, PU, PSOL
[OUTRO]  PSDB/MDB
[OUTRO]  PT , PSDB
[OUTRO]  PT E PSDB
[OUTRO]  PT, PSDB
[OUTRO]  Qualquer 
partido de Esquerda
[OUTRO]  todos
[OUTRO]  TODOS EM 
GERAL
[OUTRO]  TODOS OS 
PARTIDOS DE DIREITA
[OUTRO]  TODOS OS 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA

554 94,2 94,2 94,2
1 ,2 ,2 94,4
1 ,2 ,2 94,6
5 ,9 ,9 95,4
1 ,2 ,2 95,6
1 ,2 ,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9

1 ,2 ,2 96,1

1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,8

1 ,2 ,2 96,9
1 ,2 ,2 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,1
2 ,3 ,3 98,5
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8

2 ,3 ,3 99,1
1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8
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p23a.2_outro P23a.2.De qual partido você NÃO GOSTA? OUTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[OUTRO]  TODOS OS 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA.
[OUTRO]  TODOS 
OUTROS QUE NÃO SEJA 
O PARTIDO NOVO
Total

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

p23a1a P23a1a. O quanto o sr./sra. aprova o direito de membros desse partido votarem? Nesta 
escala de 1 a 10?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desaprova fortemente 1

2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 Aprova fortemente 10
11 NS
12 NR
Total

Omisso Sistema
Total

87 14,8 28,4 28,4

16 2,7 5,2 33,7
14 2,4 4,6 38,2
14 2,4 4,6 42,8
58 9,9 19,0 61,8

7 1,2 2,3 64,1
7 1,2 2,3 66,3

20 3,4 6,5 72,9
6 1,0 2,0 74,8

62 10,5 20,3 95,1
6 1,0 2,0 97,1
9 1,5 2,9 100,0

306 52,0 100,0
282 48,0
588 100,0
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p23a1b P23a1b. O quanto o sr./sra. aprova o direito de membros desse partido fazerem discursos 
públicos? Nesta escala de 1 a 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desaprova fortemente 1

2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 Aprova fortemente 10
11 NS
12 NR
Total

Omisso Sistema
Total

94 16,0 30,7 30,7

16 2,7 5,2 35,9
13 2,2 4,2 40,2
19 3,2 6,2 46,4
46 7,8 15,0 61,4

7 1,2 2,3 63,7
15 2,6 4,9 68,6
25 4,3 8,2 76,8

6 1,0 2,0 78,8
47 8,0 15,4 94,1

8 1,4 2,6 96,7
10 1,7 3,3 100,0

306 52,0 100,0
282 48,0
588 100,0

p23a1c P23a1c. O quanto o sr./sra. aprova o direito de membros desse partido concorrerem a cargos 
públicos? Nesta escala de 1 a 10

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desaprova fortemente 1

2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
9 9
10 Aprova fortemente 10
11 NS
12 NR
Total

Omisso Sistema
Total

120 20,4 39,2 39,2

10 1,7 3,3 42,5
18 3,1 5,9 48,4
11 1,9 3,6 52,0
38 6,5 12,4 64,4

8 1,4 2,6 67,0
12 2,0 3,9 70,9
15 2,6 4,9 75,8

3 ,5 1,0 76,8
50 8,5 16,3 93,1

7 1,2 2,3 95,4
14 2,4 4,6 100,0

306 52,0 100,0
282 48,0
588 100,0
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p23b.1 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Pessoas que defendem a legalização do aborto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

327 55,6 55,6 55,6
16 2,7 2,7 58,3
18 3,1 3,1 61,4
15 2,6 2,6 63,9
63 10,7 10,7 74,7
14 2,4 2,4 77,0
16 2,7 2,7 79,8
20 3,4 3,4 83,2

9 1,5 1,5 84,7
53 9,0 9,0 93,7

7 1,2 1,2 94,9
30 5,1 5,1 100,0

588 100,0 100,0

p23b.2 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Pessoas que defendem o regime militar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

208 35,4 35,4 35,4
19 3,2 3,2 38,6
23 3,9 3,9 42,5
17 2,9 2,9 45,4
88 15,0 15,0 60,4
20 3,4 3,4 63,8
22 3,7 3,7 67,5
38 6,5 6,5 74,0
13 2,2 2,2 76,2
98 16,7 16,7 92,9
22 3,7 3,7 96,6
20 3,4 3,4 100,0

588 100,0 100,0
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p23b.3 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Pessoas que apoiam o Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

167 28,4 28,4 28,4
12 2,0 2,0 30,4
14 2,4 2,4 32,8

9 1,5 1,5 34,4
83 14,1 14,1 48,5
15 2,6 2,6 51,0
23 3,9 3,9 54,9
36 6,1 6,1 61,1
23 3,9 3,9 65,0

170 28,9 28,9 93,9
14 2,4 2,4 96,3
22 3,7 3,7 100,0

588 100,0 100,0

p23b.4 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Pessoas que defendem o meio-ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

7 1,2 1,2 1,2
2 ,3 ,3 1,5
1 ,2 ,2 1,7
2 ,3 ,3 2,0

31 5,3 5,3 7,3
12 2,0 2,0 9,4
14 2,4 2,4 11,7
39 6,6 6,6 18,4
35 6,0 6,0 24,3

426 72,4 72,4 96,8
15 2,6 2,6 99,3

4 ,7 ,7 100,0
588 100,0 100,0
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p23b.5 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Comunistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

286 48,6 48,6 48,6
35 6,0 6,0 54,6
23 3,9 3,9 58,5
18 3,1 3,1 61,6
81 13,8 13,8 75,3
20 3,4 3,4 78,7
14 2,4 2,4 81,1
19 3,2 3,2 84,4

3 ,5 ,5 84,9
24 4,1 4,1 88,9
28 4,8 4,8 93,7
37 6,3 6,3 100,0

588 100,0 100,0

p23b.6 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Membros da CUT - Central Unica dos Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

195 33,2 33,2 33,2
29 4,9 4,9 38,1
20 3,4 3,4 41,5
21 3,6 3,6 45,1
89 15,1 15,1 60,2
22 3,7 3,7 63,9
24 4,1 4,1 68,0
31 5,3 5,3 73,3
13 2,2 2,2 75,5
77 13,1 13,1 88,6
33 5,6 5,6 94,2
34 5,8 5,8 100,0

588 100,0 100,0
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p23b.7 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Movimento Sem Terra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

237 40,3 40,3 40,3
27 4,6 4,6 44,9
33 5,6 5,6 50,5
21 3,6 3,6 54,1
83 14,1 14,1 68,2
21 3,6 3,6 71,8
18 3,1 3,1 74,8
33 5,6 5,6 80,4
13 2,2 2,2 82,7
70 11,9 11,9 94,6

9 1,5 1,5 96,1
23 3,9 3,9 100,0

588 100,0 100,0

p23b.8 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Grupos que defendem o ensino religioso nas 
escolas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

40 6,8 6,8 6,8
8 1,4 1,4 8,2

13 2,2 2,2 10,4
9 1,5 1,5 11,9

62 10,5 10,5 22,4
12 2,0 2,0 24,5
21 3,6 3,6 28,1
63 10,7 10,7 38,8
24 4,1 4,1 42,9

320 54,4 54,4 97,3
3 ,5 ,5 97,8

13 2,2 2,2 100,0
588 100,0 100,0
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p23b.9 P23b. Quanto gosto ou desgosta: MBL – Movimento Brasil Livre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

74 12,6 12,6 12,6
8 1,4 1,4 13,9
6 1,0 1,0 15,0

14 2,4 2,4 17,3
91 15,5 15,5 32,8
24 4,1 4,1 36,9
44 7,5 7,5 44,4
41 7,0 7,0 51,4
19 3,2 3,2 54,6

159 27,0 27,0 81,6
74 12,6 12,6 94,2
34 5,8 5,8 100,0

588 100,0 100,0

p23b.10 P23b. Quanto gosto ou desgosta: Petistas/ Simpatizantes do PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

225 38,3 38,3 38,3
28 4,8 4,8 43,0
27 4,6 4,6 47,6
26 4,4 4,4 52,0
97 16,5 16,5 68,5
18 3,1 3,1 71,6
13 2,2 2,2 73,8
29 4,9 4,9 78,7

9 1,5 1,5 80,3
66 11,2 11,2 91,5
13 2,2 2,2 93,7
37 6,3 6,3 100,0

588 100,0 100,0
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p23b.11 P23b. Quanto gosto ou desgosta: PSDBistas/ Simpatizantes do PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

189 32,1 32,1 32,1
51 8,7 8,7 40,8
38 6,5 6,5 47,3
36 6,1 6,1 53,4

124 21,1 21,1 74,5
21 3,6 3,6 78,1
17 2,9 2,9 81,0
17 2,9 2,9 83,8

2 ,3 ,3 84,2
17 2,9 2,9 87,1
34 5,8 5,8 92,9
42 7,1 7,1 100,0

588 100,0 100,0

p23b.12 P23b. Quanto gosto ou desgosta: MDBistas/ Simpatizantes do MDB (ex-PMDB)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

202 34,4 34,4 34,4
48 8,2 8,2 42,5
41 7,0 7,0 49,5
41 7,0 7,0 56,5

115 19,6 19,6 76,0
23 3,9 3,9 79,9
15 2,6 2,6 82,5
11 1,9 1,9 84,4

3 ,5 ,5 84,9
13 2,2 2,2 87,1
33 5,6 5,6 92,7
43 7,3 7,3 100,0

588 100,0 100,0
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p30.1 P30. Rede social para informar sobre política: 1ºLugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Facebook
2 Twitter
3 YouTube
4 WhatsApp
5 Instagram
6 Outra
7 (Não LER) Não uso 
redes sociais
8 NS
9 NR
Total

203 34,5 34,5 34,5
16 2,7 2,7 37,2
42 7,1 7,1 44,4

101 17,2 17,2 61,6
31 5,3 5,3 66,8
40 6,8 6,8 73,6

150 25,5 25,5 99,1

1 ,2 ,2 99,3
4 ,7 ,7 100,0

588 100,0 100,0

p30.2 P30. Rede social para informar sobre política: 2ºLugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Facebook
2 Twitter
3 YouTube
4 WhatsApp
5 Instagram
6 Outra
7 (Não LER) Não uso 
redes sociais
Total

111 18,9 18,9 18,9
70 11,9 11,9 30,8
17 2,9 2,9 33,7
30 5,1 5,1 38,8

119 20,2 20,2 59,0
63 10,7 10,7 69,7
23 3,9 3,9 73,6

155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0

p30.3 P30. Rede social para informar sobre política: 3ºLugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Facebook
2 Twitter
3 YouTube
4 WhatsApp
5 Instagram
6 Outra
7 (Não LER) Não uso 
redes sociais
Total

249 42,3 42,3 42,3
20 3,4 3,4 45,7
18 3,1 3,1 48,8
45 7,7 7,7 56,5
47 8,0 8,0 64,5
35 6,0 6,0 70,4
19 3,2 3,2 73,6

155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0
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p30A.1 P30A. Durante as eleições - participou de conversas sobre política redes sociais: Facebook 
- sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
95 Não usa redes sociais

Total

139 23,6 23,6 23,6
294 50,0 50,0 73,6
155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0

p30A.2 P30A. Durante as eleições - participou de conversas sobre política redes sociais: Twitter - 
sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
95 Não usa redes sociais

Total

32 5,4 5,4 5,4
401 68,2 68,2 73,6
155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0

p30A.3 P30A. Durante as eleições - participou de conversas sobre política redes sociais: Youtube - 
sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
95 Não usa redes sociais

Total

56 9,5 9,5 9,5
377 64,1 64,1 73,6
155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0

p30A.4 P30A. Durante as eleições - participou de conversas sobre política redes sociais: WhatsApp 
- sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
95 Não usa redes sociais

Total

233 39,6 39,6 39,6
200 34,0 34,0 73,6
155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0
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P30A.5 P30A. Durante as eleições - participou de conversas sobre política redes sociais: Instagram 
- sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
95 Não usa redes sociais

Total

62 10,5 10,5 10,5
371 63,1 63,1 73,6
155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0

p30A.6_outro P30A. Durante as eleições - participou de conversas sobre política redes sociais: 
Outra - sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
4 NR
95 Não usa redes sociais

Total

26 4,4 4,4 4,4
406 69,0 69,0 73,5

1 ,2 ,2 73,6
155 26,4 26,4 100,0

588 100,0 100,0

p34 P34. Na sua opinião, qual é o problema MAIS GRAVE que o país está enfrentando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Conflito armado
4 Corrupcão
5 Credito/falta de credito 
financeiro
6 Crime delinquencia
7 Direitos humanos/ 
violacões dele
8 Desemprego/falta de 
emprego
9 Desigualdade
13 
Discriminacão/Preconceit
o
14 Uso de drogas
15 
Economia/problemas/cris
e
16 Educacão/falta/má 
qualidade
20 Impunidade
21 Inflacão/altos preços
22 Os politicos
23 Mau governo
26 Tráfico de drogas

1 ,2 ,2 ,2
167 28,4 28,4 28,6

1 ,2 ,2 28,7

7 1,2 1,2 29,9
1 ,2 ,2 30,1

78 13,3 13,3 43,4

8 1,4 1,4 44,7
4 ,7 ,7 45,4

1 ,2 ,2 45,6
40 6,8 6,8 52,4

32 5,4 5,4 57,8

2 ,3 ,3 58,2
3 ,5 ,5 58,7
6 1,0 1,0 59,7
8 1,4 1,4 61,1
2 ,3 ,3 61,4
5 ,9 ,9 62,2Page 17



p34 P34. Na sua opinião, qual é o problema MAIS GRAVE que o país está enfrentando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28 Pobreza
30 Saúde/falta serviço na 
area
32 Segurança/falta
36 Violência
39 Outro
88 NR
99 NS
Total

5 ,9 ,9 62,2
93 15,8 15,8 78,1

58 9,9 9,9 87,9
28 4,8 4,8 92,7
32 5,4 5,4 98,1

2 ,3 ,3 98,5
9 1,5 1,5 100,0

588 100,0 100,0

p34_outro P34. Na sua opinião, qual é o problema MAIS GRAVE que o país está enfrentando? Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro]  ACABAR COM A 
LEI DE MENOR DE IDADE
[Outro]  ALIENAÇAO
[Outro]  alienação politica

[Outro]  AMEAÇA A 
DEMOCRACIA, 
INSTALAÇÃO DE UM 
GOVERNO 
AUTORITÁRIO, ACENSÃO 
DO FASCISMO, PERDA 
DA SOBERANIA 
NACIONAL, ENTREGA 
DAS RIQUEZAS 
NACIONAIS A GRUPOS 
FINANCEIROS E ...
[Outro]  bolsonaro
[Outro]  BRASIL SEM 
GOVERNABILIDADE E 
SEM LEI
[Outro]  comunismo
[Outro]  crise institucional

[Outro]  DEMOCRACIA
[Outro]  DESCASO COM 
AS POLITICAS SOCIAIS
[Outro]  desosnestidade
[Outro]  desrespeito a 
democracia e corrupçaõ
[Outro]  DESRESPEITO 
AS AUTORIDADES

556 94,6 94,6 94,6
1 ,2 ,2 94,7

1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,1

1 ,2 ,2 95,2

1 ,2 ,2 95,4
1 ,2 ,2 95,6

1 ,2 ,2 95,7
1 ,2 ,2 95,9

1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,4
1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,8

1 ,2 ,2 96,9
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p34_outro P34. Na sua opinião, qual é o problema MAIS GRAVE que o país está enfrentando? Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Outro]  divisão dos povos

[Outro]  falta cultura
[Outro]  falta de amor
[Outro]  falta de 
conhecimento
[Outro]  falta de 
investimento em ciencia e 
pesquisa
[Outro]  falta de respeito
[Outro]  FALTA DE 
RESPEITO
[Outro]  FISCAL
[Outro]  IDEOLOGIA
[Outro]  ideologia de 
generos
[Outro]  ideologia 
socialista
[Outro]  intolerancia entre 
politica
[Outro]  INVERÇAO DE 
VALORES
[Outro]  nao comprimento 
da democracia

[Outro]  NEOFASIMO DO 
FAKE NEWS
[Outro]  PRIVATIZAÇÃO 
DOS BENS PÚBLICOS
[Outro]  querer ensinar as 
crianças a ser gays nas 
escolas
[Outro]  SOCIALISMO 
ESTAS INCENTIVANDO O 
ROUBO AO DINHEIRO 
PUBLICO
[Outro]  tirar o bolsa o 
bolsa familia, que deixa o 
povo vagabundo
Total

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,1
1 ,2 ,2 97,3
1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8
1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,1
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0
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p35.1 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Redução da 
maioridade penal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

460 78,2 78,2 78,2
106 18,0 18,0 96,3

2 ,3 ,3 96,6
9 1,5 1,5 98,1

11 1,9 1,9 100,0
588 100,0 100,0

p35.2 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Ao casamento 
civil de pessoas do mesmo sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

237 40,3 40,3 40,3
276 46,9 46,9 87,2

24 4,1 4,1 91,3
15 2,6 2,6 93,9
36 6,1 6,1 100,0

588 100,0 100,0

p35.3 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: A adoção de 
criança por um casal gay

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

252 42,9 42,9 42,9
274 46,6 46,6 89,5

15 2,6 2,6 92,0
17 2,9 2,9 94,9
30 5,1 5,1 100,0

588 100,0 100,0

p35.4 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: A pena de 
morte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

187 31,8 31,8 31,8
342 58,2 58,2 90,0

33 5,6 5,6 95,6
13 2,2 2,2 97,8
13 2,2 2,2 100,0

588 100,0 100,0
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p35.5 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: A 
descriminalização do uso de drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

118 20,1 20,1 20,1
427 72,6 72,6 92,7

21 3,6 3,6 96,3
9 1,5 1,5 97,8

13 2,2 2,2 100,0
588 100,0 100,0

p35.6 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: A proibição de 
venda de armas de fogo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

230 39,1 39,1 39,1
328 55,8 55,8 94,9

18 3,1 3,1 98,0
6 1,0 1,0 99,0
6 1,0 1,0 100,0

588 100,0 100,0

p35.7 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: A legalização 
do aborto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

68 11,6 11,6 11,6
466 79,3 79,3 90,8

38 6,5 6,5 97,3
7 1,2 1,2 98,5
9 1,5 1,5 100,0

588 100,0 100,0

p35.8 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: A prisão de 
mulheres que interrompam a gravidez

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

199 33,8 33,8 33,8
294 50,0 50,0 83,8

67 11,4 11,4 95,2
12 2,0 2,0 97,3
16 2,7 2,7 100,0

588 100,0 100,0
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p35.9 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Adoção de 
cotas raciais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

202 34,4 34,4 34,4
334 56,8 56,8 91,2

16 2,7 2,7 93,9
20 3,4 3,4 97,3
16 2,7 2,7 100,0

588 100,0 100,0

p35.10 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Que as 
escolas públicas ensinem as crianças a rezar e a acreditar em Deus

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

478 81,3 81,3 81,3
81 13,8 13,8 95,1
20 3,4 3,4 98,5

5 ,9 ,9 99,3
4 ,7 ,7 100,0

588 100,0 100,0

p35.11 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Privatizações 
no setor público

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

225 38,3 38,3 38,3
252 42,9 42,9 81,1

39 6,6 6,6 87,8
47 8,0 8,0 95,7
25 4,3 4,3 100,0

588 100,0 100,0

p35.12 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Programa 
Bolsa Família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

423 71,9 71,9 71,9
107 18,2 18,2 90,1

46 7,8 7,8 98,0
3 ,5 ,5 98,5
9 1,5 1,5 100,0

588 100,0 100,0
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p35.13 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Redução dos 
direitos trabalhistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

111 18,9 18,9 18,9
454 77,2 77,2 96,1

9 1,5 1,5 97,6
3 ,5 ,5 98,1

11 1,9 1,9 100,0
588 100,0 100,0

p35.14 P35. Temas debatidos na sociedade, o Sr(a) é a favor ou contra: Aumentar o 
imposto sobre os mais ricos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

390 66,3 66,3 66,3
158 26,9 26,9 93,2

16 2,7 2,7 95,9
10 1,7 1,7 97,6
14 2,4 2,4 100,0

588 100,0 100,0

p36 P36. Algumas pessoas acham que “bandido bom é bandido morto”. Em que medida o(a) sr(a) 
concorda com essa afirmação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda mais ou 
menos
3 Concorda pouco
4 Discorda
Total

Omisso Sistema
Total

125 21,3 22,0 22,0
153 26,0 26,9 48,9

72 12,2 12,7 61,5
219 37,2 38,5 100,0
569 96,8 100,0

19 3,2
588 100,0
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p40 P40. Na sua avaliação, o Governo do Presidente Michel Temer está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular (NÃO LER)
4 Ruim
5 Péssimo
88 NS
99 NR
Total

3 ,5 ,5 ,5
47 8,0 8,0 8,5
18 3,1 3,1 11,6

150 25,5 25,5 37,1
354 60,2 60,2 97,3

9 1,5 1,5 98,8
7 1,2 1,2 100,0

588 100,0 100,0

VB1T VB1T. Vamos falar um pouco sobre as eleições que se realizaram no 
domingo, dia 7 de outubro.  O Sr.(a) votou nesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

542 92,2 92,2 92,2
46 7,8 7,8 100,0

588 100,0 100,0

NV1 NV1. Qual destas frases melhor descreve o sentimento do(a) Sr.(a) em relação a não ter votado 
nas eleições preside

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gostaria de ter votado, 
mas por qualquer motivo 
não pude
2 Não fui votar de 
propósito
3 NS [Não ler: marque se 
a pessoa falar “não sei”, 
“nenhuma das duas”, 
“não lembro”]
4 NR
Total

Omisso Sistema
Total

32 5,4 69,6 69,6

10 1,7 21,7 91,3

3 ,5 6,5 97,8

1 ,2 2,2 100,0
46 7,8 100,0

542 92,2
588 100,0
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NV2 NV2. Se o(a) Sr.(a) tivesse ido votar, em quem teria votado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alckmin
2 Álvaro Dias
3 Bolsonaro
4 Ciro Gomes
6 Haddad
7 Henrique Meirelles
8 Marina Silva
9 Outro
10 Em Branco/Nulo
12 Nenhum
13 NS
14 NR
15 João Amoedo
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,5 6,5 6,5
1 ,2 2,2 8,7

10 1,7 21,7 30,4
4 ,7 8,7 39,1
8 1,4 17,4 56,5
1 ,2 2,2 58,7
2 ,3 4,3 63,0
5 ,9 10,9 73,9
3 ,5 6,5 80,4
1 ,2 2,2 82,6
3 ,5 6,5 89,1
3 ,5 6,5 95,7
2 ,3 4,3 100,0

46 7,8 100,0
542 92,2
588 100,0

NV2_outro NV2. Se o(a) Sr.(a) tivesse ido votar, em quem teria votado? Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro]  temer
Total

587 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

Page 25



VB1 VB1. Em quem o(a) Sr.(a) votou para presidente da república? 

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alckmin
2 Álvaro Dias
3 Bolsonaro
4 Ciro Gomes
5 Guilherme Boulos
6 Haddad
7 Henrique Meirelles
8 Marina Silva
9 Outro
10 Em Branco/Nulo
11 NS
12 NR
13 João Amoedo
14  Cabo Daciolo
Total

Omisso Sistema
Total

20 3,4 3,7 3,7
3 ,5 ,6 4,2

210 35,7 38,7 43,0
70 11,9 12,9 55,9

1 ,2 ,2 56,1
105 17,9 19,4 75,5

3 ,5 ,6 76,0
6 1,0 1,1 77,1

23 3,9 4,2 81,4
33 5,6 6,1 87,5

3 ,5 ,6 88,0
55 9,4 10,1 98,2

7 1,2 1,3 99,4
3 ,5 ,6 100,0

542 92,2 100,0
46 7,8

588 100,0

VB1_outro VB1. Em quem o(a) Sr.(a) votou para presidente da república? Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro]  pt 13
Total

587 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

VB3 VB3. No dia 28 de outubro haverá o segundo turno das eleições presidenciais. Se a eleição 
fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria para presidente da república?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bolsonaro
2 Haddad
3 Anularia o voto/votaria 
em branco [NÃO LER]
4 Não iria votar [NÃO LER]

5 NS [Não ler, marque se 
a pessoa falar “não sei”]
Total

286 48,6 48,6 48,6
168 28,6 28,6 77,2

56 9,5 9,5 86,7

14 2,4 2,4 89,1

64 10,9 10,9 100,0

588 100,0 100,0
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DEB1.1 DEB1. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, houve o debate na televisão TV Globo entre 
os candidatos a Presidente da República. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu ao debate
Omisso Sistema
Total

240 40,8 100,0 100,0
348 59,2
588 100,0

DEB1.2 DEB1. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, houve o debate na televisão TV Globo entre os 
candidatos a Presidente da República. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversou com alguém

Omisso Sistema
Total

214 36,4 100,0 100,0

374 63,6
588 100,0

DEB1.3 DEB1. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, houve o debate na televisão TV Globo entre 
os candidatos a Presidente da República. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ouviu comentários
Omisso Sistema
Total

341 58,0 100,0 100,0
247 42,0
588 100,0

DEB1.4 DEB1. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, houve o debate na televisão TV Globo entre os 
candidatos a Presidente da República. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum dos itens acima

Omisso Sistema
Total

184 31,3 100,0 100,0

404 68,7
588 100,0

ENT1R.1 ENT1R. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, o Jornal da Record entrevistou o candidato 
à Presidente da República Jair Bolsonaro. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu a entrevista
Omisso Sistema
Total

149 25,3 100,0 100,0
439 74,7
588 100,0
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ENT1R.2 ENT1R. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, o Jornal da Record entrevistou o candidato à 
Presidente da República Jair Bolsonaro. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversou com alguém

Omisso Sistema
Total

133 22,6 100,0 100,0

455 77,4
588 100,0

ENT1R.3 ENT1R. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, o Jornal da Record entrevistou o 
candidato à Presidente da República Jair Bolsonaro. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ouviu comentários
Omisso Sistema
Total

291 49,5 100,0 100,0
297 50,5
588 100,0

ENT1R.4 ENT1R. Há alguns dias, no dia 04 de outubro, o Jornal da Record entrevistou o candidato à 
Presidente da República Jair Bolsonaro. O(a) Sr.(a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum dos itens acima

Omisso Sistema
Total

257 43,7 100,0 100,0

331 56,3
588 100,0

HPGE1.1 HPGE1.  Do dia 31 de  agosto a 04 de 
outubro,  o  horário  eleitoral  gratuito  passou  no  rádio  e  na  televisão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu  na  TV
Omisso Sistema
Total

272 46,3 100,0 100,0
316 53,7
588 100,0

HPGE1.2 HPGE1.  Do dia 31 de  agosto a 04 de outubro,  o  horário  eleitoral  gratuito  passou  no  rádio  e  na  televisão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ouviu  no  Radio
Omisso Sistema
Total

114 19,4 100,0 100,0
474 80,6
588 100,0
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HPGE1.3 HPGE1.  Do dia 31 de  agosto a 04 de 
outubro,  o  horário  eleitoral  gratuito  passou  no  rádio  e  na  televisão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversou  com  alguém

Omisso Sistema
Total

180 30,6 100,0 100,0

408 69,4
588 100,0

HPGE1.4 HPGE1.  Do dia 31 de  agosto a 04 de outubro,  o  horário  eleitoral  gratuito  passou  no  rádio  e  na  televisão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ouviu  comentários
Omisso Sistema
Total

272 46,3 100,0 100,0
316 53,7
588 100,0

HPGE1.5 HPGE1.  Do dia 31 de  agosto a 04 de 
outubro,  o  horário  eleitoral  gratuito  passou  no  rádio  e  na  televisão.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum dos itens acima

Omisso Sistema
Total

198 33,7 100,0 100,0

390 66,3
588 100,0

CLI1 CLI1. Em 2018, você recebeu algum presente, serviço, favor, ou emprego 
de algum candidato ou partido político?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

3 ,5 ,5 ,5
584 99,3 99,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
588 100,0 100,0

CLI2 CLI2. Você pediu presente, serviço, favor ou emprego a algum candidato, ou alguém vinculado 
a algum candidato, ou te deram sem você pedir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Você pediu
2 Te deram sem você 
pedir
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 33,3 33,3
2 ,3 66,7 100,0

3 ,5 100,0
585 99,5
588 100,0
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CLI3 CLI3. Pelo presente, serviço, favor, ou emprego, te pediram para votar em 
algum candidato ou partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 66,7 66,7
1 ,2 33,3 100,0
3 ,5 100,0

585 99,5
588 100,0

CLI4 CLI4. O quanto você conhecia a pessoa que te ofereceu o presente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhecia muito bem
3 Não conhecia bem
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 33,3 33,3
2 ,3 66,7 100,0
3 ,5 100,0

585 99,5
588 100,0

REL2A REL2A. O(a) sr(a) frequenta alguma igreja? 

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
4 NR
Total

463 78,7 78,7 78,7
123 20,9 20,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
588 100,0 100,0

REL4 REL4. As lideranças da igreja apoiam ou apoiaram algum candidato a 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
4 NR
Total

Omisso Sistema
Total

120 20,4 25,9 25,9
300 51,0 64,8 90,7

41 7,0 8,9 99,6
2 ,3 ,4 100,0

463 78,7 100,0
125 21,3
588 100,0
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REL5A REL5A. As lideranças da igreja apoiam ou apoiaram algum candidato a 
presidente? Quem? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alckmin
3 Bolsonaro
4 Ciro Gomes
6 Haddad
9 Outro
11 NS
12 NR
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 1,7 1,7
93 15,8 77,5 79,2

1 ,2 ,8 80,0
13 2,2 10,8 90,8

3 ,5 2,5 93,3
5 ,9 4,2 97,5
3 ,5 2,5 100,0

120 20,4 100,0
468 79,6
588 100,0

BF BF. Nos últimos três anos, o(a) sr./sra. ou a sua família foi beneficiária do 
Programa Bolsa Família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
4 NR
Total

129 21,9 21,9 21,9
456 77,6 77,6 99,5

2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

Dis1 1Dis. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com quem você conversa sobre 
os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:
2 Não tem
3 Tem 1ª pessoa. Não 
citou nome
Total

396 67,3 67,3 67,3

172 29,3 29,3 96,6
20 3,4 3,4 100,0

588 100,0 100,0
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]        ROSANE 
MATOS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]   JANAINA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  abadil
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  abreu
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Acigeania
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADALBER
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADAO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  adeli
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADELIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Ademar
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ademir
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADERMAR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADMILSON
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  adriana
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  agnaldo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  AIRTON
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  alcilene
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALCIONE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALECSANDER
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALESSANDRA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALEXANDRE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Aline

192 32,7 32,7 32,7
1 ,2 ,2 32,8

1 ,2 ,2 33,0

1 ,2 ,2 33,2

1 ,2 ,2 33,3

1 ,2 ,2 33,5

1 ,2 ,2 33,7

1 ,2 ,2 33,8

1 ,2 ,2 34,0

1 ,2 ,2 34,2

1 ,2 ,2 34,4

1 ,2 ,2 34,5

1 ,2 ,2 34,7

1 ,2 ,2 34,9

1 ,2 ,2 35,0

1 ,2 ,2 35,2

1 ,2 ,2 35,4

1 ,2 ,2 35,5

1 ,2 ,2 35,7

1 ,2 ,2 35,9

1 ,2 ,2 36,1

2 ,3 ,3 36,4

1 ,2 ,2 36,6

1 ,2 ,2 36,7
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALISSON
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  AMANDA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ana
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA CRISTINA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA MARIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  anderson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANDREIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  andresa
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANTONIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  antonio Oliveira 
da silva
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  arlei
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  arli
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  arthur
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  avane
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  BELMIRO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  BENEDITO 
GARCIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  BERENICE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  breno
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  bruno
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  caio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CAMILA

1 ,2 ,2 36,7

1 ,2 ,2 36,9

1 ,2 ,2 37,1

1 ,2 ,2 37,2

1 ,2 ,2 37,4

1 ,2 ,2 37,6

1 ,2 ,2 37,8

1 ,2 ,2 37,9

1 ,2 ,2 38,1

5 ,9 ,9 38,9

1 ,2 ,2 39,1

1 ,2 ,2 39,3

1 ,2 ,2 39,5

1 ,2 ,2 39,6

1 ,2 ,2 39,8

1 ,2 ,2 40,0

1 ,2 ,2 40,1

1 ,2 ,2 40,3

1 ,2 ,2 40,5

1 ,2 ,2 40,6

1 ,2 ,2 40,8

2 ,3 ,3 41,2

1 ,2 ,2 41,3
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CAMILO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLINDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  carlos
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLOS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  carolina
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  cassia
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  catia
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CELIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CELSO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CESAR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  charles
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  cida
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CIDALIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CILENE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLAUDIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  claudio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLAUDIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  cleonato
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLEUZA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Clodoaldo 
Gonçalves
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  cristiano
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  cristina

1 ,2 ,2 41,3

1 ,2 ,2 41,5

1 ,2 ,2 41,7

1 ,2 ,2 41,8

3 ,5 ,5 42,3

1 ,2 ,2 42,5

1 ,2 ,2 42,7

1 ,2 ,2 42,9

1 ,2 ,2 43,0

2 ,3 ,3 43,4

1 ,2 ,2 43,5

1 ,2 ,2 43,7

1 ,2 ,2 43,9

1 ,2 ,2 44,0

1 ,2 ,2 44,2

1 ,2 ,2 44,4

1 ,2 ,2 44,6

2 ,3 ,3 44,9

1 ,2 ,2 45,1

1 ,2 ,2 45,2

1 ,2 ,2 45,4

1 ,2 ,2 45,6

1 ,2 ,2 45,7

1 ,2 ,2 45,9
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  daiane
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DALVA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DAMIANA 
SANTOS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DAMIAO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DANIEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DANIELA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  danilo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DAVID
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  debora
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DEBORA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DEISE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DELBA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  denilse
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Denis
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIOGO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIOMEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIRCEU
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Donizete
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  dorote
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DOUGLAS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  DR. FRANCISCO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDCARLOS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  eder

1 ,2 ,2 45,9

1 ,2 ,2 46,1

1 ,2 ,2 46,3

1 ,2 ,2 46,4

1 ,2 ,2 46,6

1 ,2 ,2 46,8

1 ,2 ,2 46,9

1 ,2 ,2 47,1

1 ,2 ,2 47,3

1 ,2 ,2 47,4

1 ,2 ,2 47,6

1 ,2 ,2 47,8

1 ,2 ,2 48,0

1 ,2 ,2 48,1

1 ,2 ,2 48,3

1 ,2 ,2 48,5

1 ,2 ,2 48,6

1 ,2 ,2 48,8

1 ,2 ,2 49,0

1 ,2 ,2 49,1

1 ,2 ,2 49,3

1 ,2 ,2 49,5

1 ,2 ,2 49,7

2 ,3 ,3 50,0
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDER
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  edivan
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  edson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Edson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDSON 
CAETANO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  eduardo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDUARDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDVAL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELENICE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  eliana
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Eliane
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELIEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELIESLEY
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  elme
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  eloi
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Eloir
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELTON
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  elza
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  EMANUELE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  emerson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ercia
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ERIC
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ESSIONE

2 ,3 ,3 50,0

1 ,2 ,2 50,2

1 ,2 ,2 50,3

1 ,2 ,2 50,5

1 ,2 ,2 50,7

2 ,3 ,3 51,0

2 ,3 ,3 51,4

1 ,2 ,2 51,5

1 ,2 ,2 51,7

1 ,2 ,2 51,9

1 ,2 ,2 52,0

1 ,2 ,2 52,2

1 ,2 ,2 52,4

1 ,2 ,2 52,6

1 ,2 ,2 52,7

1 ,2 ,2 52,9

1 ,2 ,2 53,1

1 ,2 ,2 53,2

1 ,2 ,2 53,4

2 ,3 ,3 53,7

1 ,2 ,2 53,9

2 ,3 ,3 54,3

1 ,2 ,2 54,4

1 ,2 ,2 54,6
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ESTEFANO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ESTER
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  evaldo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FABIANA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FABIANE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FABIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  felipe
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FELIPE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ferdinando
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Fernanda
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FERNANDA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FLAVIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  flavio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FLavio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FRANCIELLE E 
VITORIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Francisco
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  FRANCISCO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GABRIEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GARDENIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  gelber
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  gelson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GESTER JUNIOR 
DA SILVA

1 ,2 ,2 54,6

1 ,2 ,2 54,8

1 ,2 ,2 54,9

1 ,2 ,2 55,1

1 ,2 ,2 55,3

1 ,2 ,2 55,4

1 ,2 ,2 55,6

2 ,3 ,3 56,0

1 ,2 ,2 56,1

1 ,2 ,2 56,3

1 ,2 ,2 56,5

1 ,2 ,2 56,6

1 ,2 ,2 56,8

1 ,2 ,2 57,0

1 ,2 ,2 57,1

1 ,2 ,2 57,3

3 ,5 ,5 57,8

1 ,2 ,2 58,0

1 ,2 ,2 58,2

1 ,2 ,2 58,3

1 ,2 ,2 58,5

1 ,2 ,2 58,7

1 ,2 ,2 58,8
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  geyson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GIL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  gildo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GILMAR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  gleidimar
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GRACIELA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  GUILHERME
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  gustavo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  HEITOR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  helio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  HENRIQUE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  humberto
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  igor
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  INGRID
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  iran
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ISAIAS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ITALO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Ivan
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  jailson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JAIR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  jales
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  jamira
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JAMMY

1 ,2 ,2 58,8

1 ,2 ,2 59,0

1 ,2 ,2 59,2

1 ,2 ,2 59,4

1 ,2 ,2 59,5

1 ,2 ,2 59,7

1 ,2 ,2 59,9

1 ,2 ,2 60,0

1 ,2 ,2 60,2

1 ,2 ,2 60,4

1 ,2 ,2 60,5

1 ,2 ,2 60,7

1 ,2 ,2 60,9

1 ,2 ,2 61,1

1 ,2 ,2 61,2

1 ,2 ,2 61,4

1 ,2 ,2 61,6

1 ,2 ,2 61,7

1 ,2 ,2 61,9

1 ,2 ,2 62,1

1 ,2 ,2 62,2

1 ,2 ,2 62,4

1 ,2 ,2 62,6

3 ,5 ,5 63,1
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JEFERSON
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  jefferson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  joao
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOAO ANTONIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  joao batista
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOAO 
LOURENÇO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOELMA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JONATHAN
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JORGE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  jose
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Jose
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  josé
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSÉ
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE CELIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE LEMES DO 
PRADO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  josé maria
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Josemiro
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Josi
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSIANE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSY
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOVENTINO

3 ,5 ,5 63,1

1 ,2 ,2 63,3

1 ,2 ,2 63,4

1 ,2 ,2 63,6

1 ,2 ,2 63,8

1 ,2 ,2 63,9

1 ,2 ,2 64,1

1 ,2 ,2 64,3

2 ,3 ,3 64,6

4 ,7 ,7 65,8

1 ,2 ,2 66,0

2 ,3 ,3 66,3

1 ,2 ,2 64,8

2 ,3 ,3 65,1

1 ,2 ,2 66,5

1 ,2 ,2 66,7

1 ,2 ,2 66,8

1 ,2 ,2 67,0

1 ,2 ,2 67,2

1 ,2 ,2 67,3

1 ,2 ,2 67,5

1 ,2 ,2 67,7

1 ,2 ,2 67,9
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUCELIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUCIENE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JULIANE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JULIANO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  junior
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUNIOR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUSSARA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  karina
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  KATIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  keila
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  KELLY
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  KENIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  laercio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LAIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  laura
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  leandro
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  leila
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LEONARDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LEONOR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  lindemara
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  lorival
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LOURDES
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LOYD

1 ,2 ,2 67,9

1 ,2 ,2 68,0

1 ,2 ,2 68,2

1 ,2 ,2 68,4

2 ,3 ,3 68,7

1 ,2 ,2 68,9

1 ,2 ,2 69,0

1 ,2 ,2 69,2

1 ,2 ,2 69,4

1 ,2 ,2 69,6

1 ,2 ,2 69,7

1 ,2 ,2 69,9

1 ,2 ,2 70,1

1 ,2 ,2 70,2

1 ,2 ,2 70,4

1 ,2 ,2 70,6

1 ,2 ,2 70,7

1 ,2 ,2 70,9

1 ,2 ,2 71,1

1 ,2 ,2 71,3

1 ,2 ,2 71,4

1 ,2 ,2 71,6

1 ,2 ,2 71,8

2 ,3 ,3 72,1
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCAS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIA 
CARVALHO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIANA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  luciano
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIANO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIMAR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIMARA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCINEIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUIZ
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUIZ FERNANDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  magali
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MAISA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MANOELA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  marcelo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCELO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCELO 
CALLEGARI
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  marcilene
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  marco
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  marcos
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCOS

2 ,3 ,3 72,1

2 ,3 ,3 72,4

1 ,2 ,2 72,6

1 ,2 ,2 72,8

2 ,3 ,3 73,1

3 ,5 ,5 73,6

1 ,2 ,2 73,8

1 ,2 ,2 74,0

1 ,2 ,2 74,1

2 ,3 ,3 74,5

1 ,2 ,2 74,7

1 ,2 ,2 74,8

1 ,2 ,2 75,0

1 ,2 ,2 75,2

3 ,5 ,5 75,7

1 ,2 ,2 75,9

1 ,2 ,2 76,0

2 ,3 ,3 76,4

1 ,2 ,2 76,5

1 ,2 ,2 76,7

2 ,3 ,3 77,0

2 ,3 ,3 77,4

1 ,2 ,2 77,6
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCOS 
ANDAROLA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARI
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  maria
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA 
APARECIDA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA CECILIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA DA 
GLORIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA DE 
LOUDES
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  maria de lourdes
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA HELENA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  maria josé
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA LAURA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA 
VALDENIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIANA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  marila
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARINALVA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Marisa
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARISA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MATEUS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MAURICIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MICHEL

1 ,2 ,2 77,6

1 ,2 ,2 77,7

1 ,2 ,2 77,9

4 ,7 ,7 78,6

1 ,2 ,2 78,7

1 ,2 ,2 78,9

1 ,2 ,2 79,1

1 ,2 ,2 79,3

1 ,2 ,2 79,4

1 ,2 ,2 79,6

1 ,2 ,2 79,8

1 ,2 ,2 79,9

1 ,2 ,2 80,1

1 ,2 ,2 80,3

1 ,2 ,2 80,4

2 ,3 ,3 80,8

1 ,2 ,2 81,0

1 ,2 ,2 81,1

1 ,2 ,2 81,3

1 ,2 ,2 81,5

1 ,2 ,2 81,6

1 ,2 ,2 81,8
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  miguel
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MIGUEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  MIRIAM
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  murilo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  nadir
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NALDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NATAL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  natalia
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NATALIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NATEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NELMAR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NEREIDE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Nicodemos
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  nivaldo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  NOEMI
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  OLIMPIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  osvaldo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  OTACILIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  otavio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  patricia
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  PATRICIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Paula
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  PAULINO

1 ,2 ,2 81,8

1 ,2 ,2 82,0

1 ,2 ,2 82,1

1 ,2 ,2 82,3

1 ,2 ,2 82,5

1 ,2 ,2 82,7

1 ,2 ,2 82,8

1 ,2 ,2 83,0

1 ,2 ,2 83,2

1 ,2 ,2 83,3

1 ,2 ,2 83,5

1 ,2 ,2 83,7

1 ,2 ,2 83,8

1 ,2 ,2 84,0

1 ,2 ,2 84,2

1 ,2 ,2 84,4

1 ,2 ,2 84,5

1 ,2 ,2 84,7

1 ,2 ,2 84,9

1 ,2 ,2 85,0

3 ,5 ,5 85,5

1 ,2 ,2 85,7

1 ,2 ,2 85,9

3 ,5 ,5 86,4

Page 43



Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  paulo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  PAULO RODRIGO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  PEDRINA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  PRICILA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Priscila
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAFAEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Raimunda
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAIMUNDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAQUEL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAUL
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  renata
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RICARDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RILDO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  rita
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  roberto
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROBERTO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  RODRIGO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  rogerio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  romalu
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ronaldo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ronildo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSANA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSANI

3 ,5 ,5 86,4

1 ,2 ,2 86,6

1 ,2 ,2 86,7

1 ,2 ,2 86,9

1 ,2 ,2 87,1

2 ,3 ,3 87,4

1 ,2 ,2 87,6

1 ,2 ,2 87,8

1 ,2 ,2 87,9

1 ,2 ,2 88,1

1 ,2 ,2 88,3

1 ,2 ,2 88,4

1 ,2 ,2 88,6

1 ,2 ,2 88,8

1 ,2 ,2 88,9

1 ,2 ,2 89,1

3 ,5 ,5 89,6

1 ,2 ,2 89,8

1 ,2 ,2 90,0

1 ,2 ,2 90,1

1 ,2 ,2 90,3

2 ,3 ,3 90,6

1 ,2 ,2 90,8

1 ,2 ,2 91,0
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSEANE
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSELI
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ruth
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  salete
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Sandro
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SANILLY
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  sebastiao
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  selma
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SERGIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  shirley
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  sidnei
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SIDNEY
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SILVIO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SIRLEI
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SORAIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  SULEY
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  sulivan
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  TALISSON
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  tancredo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  tarcisio
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  tiago
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  TIAGO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  tiane

1 ,2 ,2 91,0

1 ,2 ,2 91,2

1 ,2 ,2 91,3

1 ,2 ,2 91,5

1 ,2 ,2 91,7

1 ,2 ,2 91,8

1 ,2 ,2 92,0

2 ,3 ,3 92,3

2 ,3 ,3 92,7

1 ,2 ,2 92,9

1 ,2 ,2 93,0

1 ,2 ,2 93,2

1 ,2 ,2 93,4

1 ,2 ,2 93,5

1 ,2 ,2 93,7

1 ,2 ,2 93,9

1 ,2 ,2 94,0

1 ,2 ,2 94,2

1 ,2 ,2 94,4

1 ,2 ,2 94,6

1 ,2 ,2 94,7

1 ,2 ,2 94,9

1 ,2 ,2 95,1

1 ,2 ,2 95,2
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  Toninho Moreira
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  ugo
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VAGNER
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALDIR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VAldomiro
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  vanderlei
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VANDERLEIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  vanderline
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  vandilson
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  vargas
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VERA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VIEIRA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  vigilina
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VILMAR
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VINICIUS
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  vitor
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VITOR HUGO
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  VITORIA
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  viviane
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  WAGNER
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  wandersom
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  welber
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  WELLINGTON

1 ,2 ,2 95,2

1 ,2 ,2 95,4

1 ,2 ,2 95,6

1 ,2 ,2 95,7

1 ,2 ,2 95,9

1 ,2 ,2 96,1

1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,8

2 ,3 ,3 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,1

1 ,2 ,2 98,3

1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,6

2 ,3 ,3 99,0

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5
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Dis1_Especifique 1Dis. Especifique. Você poderia dizer o primeiro nome de alguma pessoa com 
quem você conversa sobre os candidatos, as eleições e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  wener
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  WILIAN
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  willian
[Tem 1ª pessoa. Digite o 
nome:]  zelia
Total

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

Dis4 4Dis. Qual a sua relação com essa pessoa? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cônjuge / marido / 
mulher / companheiro
2 Filho/a
3 Pai / Mãe
4 Outro tipo de parente
5 Amigo do bairro
6 Amigo/a ou colega do 
trabalho
7 Amigo/a ou colega da 
escola
8 Amigo/a da vida
9 Outro. Qual?
Total

Omisso Sistema
Total

90 15,3 21,6 21,6

32 5,4 7,7 29,3
28 4,8 6,7 36,1
86 14,6 20,7 56,7
38 6,5 9,1 65,9
54 9,2 13,0 78,8

10 1,7 2,4 81,3

55 9,4 13,2 94,5
23 3,9 5,5 100,0

416 70,7 100,0
172 29,3
588 100,0
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Dis4_outro 4Dis. Outro. Qual a sua relação com essa pessoa? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro. Qual?]  
ASSISTENTE
[Outro. Qual?]  
CABELEIREIRO
[Outro. Qual?]  chefe
[Outro. Qual?]  COMADRE

[Outro. Qual?]  
CONCUNHADOS
[Outro. Qual?]  EX 
MARIDO DA TIA.
[Outro. Qual?]  
FUNCIIONARIA DELA
[Outro. Qual?]  funcionario

[Outro. Qual?]  
INTEGRANTE DA 
IGREJA, VEREADOR DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE 
PINDORAMA
[Outro. Qual?]  irmão de 
igreja
[Outro. Qual?]  
NAMORADA
[Outro. Qual?]  
NAMORADO
[Outro. Qual?]  noiva
[Outro. Qual?]  OBREIRO 
DA IGREJA
[Outro. Qual?]  PATRAO
[Outro. Qual?]  PATROA
[Outro. Qual?]  SOGRO
[Outro. Qual?]  vizinha
[Outro. Qual?]  vizinho
[Outro. Qual?]  VIZINHO
Total

565 96,1 96,1 96,1
1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6
1 ,2 ,2 96,8

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

3 ,5 ,5 98,5

1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0
2 ,3 ,3 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0
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Dis5 5Dis. Em quem ele/a [DIZER O NOME DA PRIMEIRA] votou para presidente no primeiro 
turno? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alckmin
2 Álvaro Dias
3 Bolsonaro
4 Ciro Gomes
5 Guilherme Bolos
6 Haddad
7 Henrique Meirelles
8 Marina Silva
9 Outro
10 Em Branco/Nulo
11 NS
12 NR
13  João Amoêdo
14  Cabo Daciolo
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,5 ,7

194 33,0 46,6 47,4
36 6,1 8,7 56,0

2 ,3 ,5 56,5
67 11,4 16,1 72,6

3 ,5 ,7 73,3
2 ,3 ,5 73,8

23 3,9 5,5 79,3
8 1,4 1,9 81,3

62 10,5 14,9 96,2
12 2,0 2,9 99,0

3 ,5 ,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

416 70,7 100,0
172 29,3
588 100,0

Dis5_outro 5Dis. Outro. Em quem ele/a [DIZER O NOME DA PRIMEIRA] votou para presidente no 
primeiro turno? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro]  JUSTIFICOU
[Outro]  VOTOU EM 
CANDIDATO DO 
PARTIDO NOVO
Total

586 99,7 99,7 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

Dis2 2Dis. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa sobre os candidatos, as 
eleições, e política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:
2 Não tem
3 Tem 2ª pessoa. Não 
citou nome
Total

Omisso Sistema
Total

292 49,7 70,2 70,2

112 19,0 26,9 97,1
12 2,0 2,9 100,0

416 70,7 100,0
172 29,3
588 100,0
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ABDEL FREIRE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  adriano
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADRIANO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  afonso
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Ageo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALAIR
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALAN
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  aldenir
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALICE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  alvanir
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  AMANDA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ana
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA CARLA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ana carolina
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANANDA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  anderson
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANDERSON
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Andre
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANDRE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ane
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  angela
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANGELICA

296 50,3 50,3 50,3
1 ,2 ,2 50,5

1 ,2 ,2 50,7

1 ,2 ,2 50,9

1 ,2 ,2 51,0

1 ,2 ,2 51,2

1 ,2 ,2 51,4

1 ,2 ,2 51,5

1 ,2 ,2 51,7

1 ,2 ,2 51,9

1 ,2 ,2 52,0

1 ,2 ,2 52,2

1 ,2 ,2 52,4

2 ,3 ,3 52,7

2 ,3 ,3 53,1

1 ,2 ,2 53,2

1 ,2 ,2 53,4

1 ,2 ,2 53,6

1 ,2 ,2 53,7

1 ,2 ,2 53,9

1 ,2 ,2 54,1

1 ,2 ,2 54,3

1 ,2 ,2 54,4

1 ,2 ,2 54,6

1 ,2 ,2 54,8Page 50



Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  antonio
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANTONIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANYONMIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  APOLO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ariely
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ARLINDO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Atila
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  AUZIRA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  barbara
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  BENEDITO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Borracha
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  brito
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  BRUNO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  camila
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARINA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CArlinhos
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  carlos
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Carlos
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLOS
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CAROLINE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  cesar
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CILEIDE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CINONE

1 ,2 ,2 54,8

1 ,2 ,2 54,9

1 ,2 ,2 55,1

1 ,2 ,2 55,3

1 ,2 ,2 55,4

1 ,2 ,2 55,6

1 ,2 ,2 55,8

1 ,2 ,2 56,0

1 ,2 ,2 56,1

1 ,2 ,2 56,3

1 ,2 ,2 56,5

1 ,2 ,2 56,6

1 ,2 ,2 56,8

1 ,2 ,2 57,0

1 ,2 ,2 57,1

1 ,2 ,2 57,3

1 ,2 ,2 57,5

1 ,2 ,2 57,7

2 ,3 ,3 58,0

1 ,2 ,2 58,2

1 ,2 ,2 58,3

1 ,2 ,2 58,5

1 ,2 ,2 58,7

1 ,2 ,2 58,8
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLAUDEMIR
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Claudete
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLESIMARI
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  cleyton
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CORNELIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CRISLAINE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CRISTIAN
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  CRISTIANE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DAIANE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Daiane Oliveira
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DAMIANA 
GOMES
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DANIEL MORAES
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  dario
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  davani
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Davi
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DEBORA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DEMETRIUS
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DEVAIL
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  dileusa
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIMAS
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  dion
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DONA LUZIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DONIZETE

1 ,2 ,2 58,8

1 ,2 ,2 59,0

1 ,2 ,2 59,2

1 ,2 ,2 59,4

1 ,2 ,2 59,5

1 ,2 ,2 59,7

1 ,2 ,2 59,9

1 ,2 ,2 60,0

1 ,2 ,2 60,2

1 ,2 ,2 60,4

1 ,2 ,2 60,5

1 ,2 ,2 60,7

1 ,2 ,2 60,9

1 ,2 ,2 61,1

1 ,2 ,2 61,2

1 ,2 ,2 61,4

1 ,2 ,2 61,6

1 ,2 ,2 61,7

1 ,2 ,2 61,9

1 ,2 ,2 62,1

1 ,2 ,2 62,2

1 ,2 ,2 62,4

1 ,2 ,2 62,6

1 ,2 ,2 62,8
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  DUDUCA-
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  edilei
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDSON
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  eduardo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELEN
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELIANE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELIETE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  eliomar
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  elislene
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  elizangela
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  elson
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  emanuele
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  emilly
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  erica
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ESMAEL
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  EVA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  evenildo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  everton
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Fabiano
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  FABIANO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Fabio
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  FABIOLA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  FERNANDO

1 ,2 ,2 62,8

1 ,2 ,2 62,9

1 ,2 ,2 63,1

1 ,2 ,2 63,3

1 ,2 ,2 63,4

2 ,3 ,3 63,8

2 ,3 ,3 64,1

1 ,2 ,2 64,3

1 ,2 ,2 64,5

1 ,2 ,2 64,6

1 ,2 ,2 64,8

1 ,2 ,2 65,0

1 ,2 ,2 65,1

1 ,2 ,2 65,3

1 ,2 ,2 65,5

1 ,2 ,2 65,6

1 ,2 ,2 65,8

1 ,2 ,2 66,0

1 ,2 ,2 66,2

1 ,2 ,2 66,3

1 ,2 ,2 66,5

1 ,2 ,2 66,7

2 ,3 ,3 67,0

1 ,2 ,2 67,2
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  FLAVIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  FLAVIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  FRANCISCA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  genilda
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  GETULIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  gilberto
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ginaldo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  gislaine
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  GLENIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  graciela
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  GRAZIELLE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  GUSTAVO 
CAMARGO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  HILDA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  hugo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  humberto
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Iasnai
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ILDA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Isabela
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ISAK
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  IVAN
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  IVANDRO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Jackson
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JAIRO

1 ,2 ,2 67,2

1 ,2 ,2 67,3

1 ,2 ,2 67,5

1 ,2 ,2 67,7

1 ,2 ,2 67,9

1 ,2 ,2 68,0

1 ,2 ,2 68,2

1 ,2 ,2 68,4

1 ,2 ,2 68,5

1 ,2 ,2 68,7

1 ,2 ,2 68,9

1 ,2 ,2 69,0

1 ,2 ,2 69,2

1 ,2 ,2 69,4

1 ,2 ,2 69,6

1 ,2 ,2 69,7

1 ,2 ,2 69,9

1 ,2 ,2 70,1

1 ,2 ,2 70,2

1 ,2 ,2 70,4

1 ,2 ,2 70,6

1 ,2 ,2 70,7

1 ,2 ,2 70,9

1 ,2 ,2 71,1
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  jane
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JAQUELINE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Jean
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JEFERSON
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  jenifer
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JESSEI
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  joao
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOAO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  joao thiago
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOELMA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  jonatha
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JORGE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE EDUARDO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE MARCOS
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  juarez
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JULIANO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUNIARA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  junior
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUSSARA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  KARINE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  KATIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  KELYNALVA

1 ,2 ,2 71,1

2 ,3 ,3 71,4

1 ,2 ,2 71,6

2 ,3 ,3 71,9

1 ,2 ,2 72,1

1 ,2 ,2 72,3

1 ,2 ,2 72,4

3 ,5 ,5 73,0

1 ,2 ,2 73,1

1 ,2 ,2 73,3

1 ,2 ,2 73,5

1 ,2 ,2 73,6

1 ,2 ,2 73,8

1 ,2 ,2 74,0

1 ,2 ,2 74,1

1 ,2 ,2 74,3

1 ,2 ,2 74,5

1 ,2 ,2 74,7

2 ,3 ,3 75,0

1 ,2 ,2 75,2

1 ,2 ,2 75,3

1 ,2 ,2 75,5

1 ,2 ,2 75,7

1 ,2 ,2 75,9
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  KERSOP
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LAERCIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Lairdesilsson
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lais
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LAUDICEIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lazara
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  leandro
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LEANDRO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  leisa
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  leo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LEONARDO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lidiane
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lilian
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LILIAN
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LORENI
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lourdes
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LOURDES
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  luana
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCAS
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIANO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Luciele

1 ,2 ,2 75,9

1 ,2 ,2 76,0

1 ,2 ,2 76,2

1 ,2 ,2 76,4

1 ,2 ,2 76,5

1 ,2 ,2 76,7

1 ,2 ,2 76,9

2 ,3 ,3 77,2

1 ,2 ,2 77,4

1 ,2 ,2 77,6

1 ,2 ,2 77,7

1 ,2 ,2 77,9

1 ,2 ,2 78,1

2 ,3 ,3 78,4

1 ,2 ,2 78,6

1 ,2 ,2 78,7

1 ,2 ,2 78,9

1 ,2 ,2 79,1

1 ,2 ,2 79,3

1 ,2 ,2 79,4

1 ,2 ,2 79,6

1 ,2 ,2 79,8

1 ,2 ,2 79,9

1 ,2 ,2 80,1

Page 56



Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lucila
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCILEIDE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  lucilene
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Lucilene
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCILENE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUIZ
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  LULUVO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MANOEL
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  mara
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCELO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCILENE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  marcio
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  marcos
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCOS 
DOURADO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  maria
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA DAS 
DORES
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA HELENA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA SILVA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIO JUNIOR

1 ,2 ,2 80,1

1 ,2 ,2 80,3

1 ,2 ,2 80,4

1 ,2 ,2 80,6

1 ,2 ,2 80,8

1 ,2 ,2 81,0

1 ,2 ,2 81,1

2 ,3 ,3 81,5

1 ,2 ,2 81,6

1 ,2 ,2 81,8

1 ,2 ,2 82,0

1 ,2 ,2 82,1

1 ,2 ,2 82,3

1 ,2 ,2 82,5

1 ,2 ,2 82,7

1 ,2 ,2 82,8

2 ,3 ,3 83,2

3 ,5 ,5 83,7

1 ,2 ,2 83,8

1 ,2 ,2 84,0

1 ,2 ,2 84,2

1 ,2 ,2 84,4

1 ,2 ,2 84,5
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARQUINHO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  marta
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  MEIRIANE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  miriam
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  murilo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  NANDA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  NAYARA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Neiz
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  NELITO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  NELSON AGUIAR
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  NELSON 
FAUSTINO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  nicolas
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  NIQUEIAS
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Orlir
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  osmar
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  PATRICIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  paulinho
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  paulo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  PAULO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  PAULO 
HENRIQUE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  PEDRO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  rafael

1 ,2 ,2 84,5

1 ,2 ,2 84,7

1 ,2 ,2 84,9

1 ,2 ,2 85,0

1 ,2 ,2 85,2

1 ,2 ,2 85,4

1 ,2 ,2 85,5

1 ,2 ,2 85,7

1 ,2 ,2 85,9

1 ,2 ,2 86,1

1 ,2 ,2 86,2

1 ,2 ,2 86,4

1 ,2 ,2 86,6

1 ,2 ,2 86,7

1 ,2 ,2 86,9

1 ,2 ,2 87,1

1 ,2 ,2 87,2

2 ,3 ,3 87,6

1 ,2 ,2 87,8

1 ,2 ,2 87,9

3 ,5 ,5 88,4

1 ,2 ,2 88,6

1 ,2 ,2 88,8
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAFAEL
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  rafaela
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  raimundo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  regiane
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  REGINA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  reginaldo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  reinaldo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  REINALDO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  RERITON
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ribamar
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  RICARDO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  roberto
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROBERTO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  robson
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  RODOLFO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  rodrigo
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROGERIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  rogerio
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROGERIO
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  romario
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  Romeu
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROMULA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSALBA

1 ,2 ,2 88,8

1 ,2 ,2 88,9

1 ,2 ,2 89,1

1 ,2 ,2 89,3

1 ,2 ,2 89,5

1 ,2 ,2 89,6

1 ,2 ,2 89,8

1 ,2 ,2 90,0

1 ,2 ,2 90,1

2 ,3 ,3 90,5

1 ,2 ,2 90,6

1 ,2 ,2 90,8

1 ,2 ,2 91,0

1 ,2 ,2 91,2

1 ,2 ,2 91,3

1 ,2 ,2 91,5

1 ,2 ,2 91,7

1 ,2 ,2 91,8

1 ,2 ,2 92,0

1 ,2 ,2 92,2

1 ,2 ,2 92,3

1 ,2 ,2 92,5

1 ,2 ,2 92,7

1 ,2 ,2 92,9
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSALVA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSELI
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  RUAN
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SANTA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  sara
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SELMA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SHAISLLA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SHIRLEY
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  sigonei
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SILVIA HELENA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SIMONE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  SOFIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  STEFANY
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  suzana
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  TALES
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  TAMARA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  TANIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  TRINDADE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  unima
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALCIELE VIEIRA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALDILEIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALDIR
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  valdivino

1 ,2 ,2 92,9

1 ,2 ,2 93,0

1 ,2 ,2 93,2

1 ,2 ,2 93,4

1 ,2 ,2 93,5

1 ,2 ,2 93,7

1 ,2 ,2 93,9

1 ,2 ,2 94,0

1 ,2 ,2 94,2

1 ,2 ,2 94,4

1 ,2 ,2 94,6

1 ,2 ,2 94,7

1 ,2 ,2 94,9

2 ,3 ,3 95,2

1 ,2 ,2 95,4

1 ,2 ,2 95,6

1 ,2 ,2 95,7

1 ,2 ,2 95,9

1 ,2 ,2 96,1

1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,4

2 ,3 ,3 96,8

1 ,2 ,2 96,9

1 ,2 ,2 97,1
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Dis2_Especifique 2Dis. Especifique. E qual é o nome de uma 2ª pessoa com quem você conversa 
sobre os candidatos, as eleições, e política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALERIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  valeriano
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALMIR
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VALQUIRIA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VANDA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VANDERLEI
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VANESSA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VANUSA
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  vita
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VITAL
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  VIVIANE
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  WAGNER
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  wandersom
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  weldon
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  WESLEY
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  wilian
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  wilson
[Tem 2ª pessoa. Digite o 
nome:]  WILSON
Total

1 ,2 ,2 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,1

1 ,2 ,2 98,3

1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0

1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0
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Dis6 6Dis. Qual a sua relação com essa pessoa? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cônjuge / marido / 
mulher / companheiro
2 Filho/a
3 Pai / Mãe
4 Outro tipo de parente
5 Amigo do bairro
6 Amigo/a ou colega do 
trabalho
7 Amigo/a ou colega da 
escola
8 Amigo/a da vida
9 Outro. Qual?
Total

Omisso Sistema
Total

28 4,8 9,2 9,2

50 8,5 16,4 25,7
23 3,9 7,6 33,2
86 14,6 28,3 61,5
23 3,9 7,6 69,1
35 6,0 11,5 80,6

10 1,7 3,3 83,9

36 6,1 11,8 95,7
13 2,2 4,3 100,0

304 51,7 100,0
284 48,3
588 100,0

Dis6_outro 6Dis. Outro. Qual a sua relação com essa pessoa? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro. Qual?]  COMADRE

[Outro. Qual?]  cumpadre

[Outro. Qual?]  
FUNCIONARIO
[Outro. Qual?]  
NAMORADA
[Outro. Qual?]  namorado

[Outro. Qual?]  patrao
[Outro. Qual?]  PATROA
[Outro. Qual?]  PRESTOU 
SERVIÇOS EM SUA CASA
[Outro. Qual?]  VIZINHA
Total

578 98,3 98,3 98,3
1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

2 ,3 ,3 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
588 100,0 100,0
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Dis7 7Dis. Em quem ele/a [DIZER O NOME DA SEGUNDA] votou para presidente no primeiro 
turno? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alckmin
2 Álvaro Dias
3 Bolsonaro
4 Ciro Gomes
6 Haddad
7 Henrique Meirelles
8 Marina Silva
9 Outro
10 Em Branco/Nulo
11 NS
12 NR
13  João Amoêdo
14  Cabo Daciolo
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,3 ,3
3 ,5 1,0 1,3

160 27,2 52,6 53,9
26 4,4 8,6 62,5
60 10,2 19,7 82,2

3 ,5 1,0 83,2
2 ,3 ,7 83,9

13 2,2 4,3 88,2
6 1,0 2,0 90,1

22 3,7 7,2 97,4
6 1,0 2,0 99,3
1 ,2 ,3 99,7
1 ,2 ,3 100,0

304 51,7 100,0
284 48,3
588 100,0

Dis7_outro 7Dis. Outro. Em quem ele/a [DIZER O NOME DA SEGUNDA] votou para 
presidente no primeiro turno? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro]  justificou
Total

587 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

Dis3 3Dis. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:
2 Não tem
3 Tem 3ª pessoa. Não 
citou nome
Total

Omisso Sistema
Total

211 35,9 69,4 69,4

82 13,9 27,0 96,4
11 1,9 3,6 100,0

304 51,7 100,0
284 48,3
588 100,0
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Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADAO NOEL 
MAZETO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  adelaide
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  adjane
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  adriana
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADRIANA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ADRIEL
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  adriele
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  AGINILSON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALCIR
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  alerandro
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Alexandre
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  alison
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ALMIR
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ana
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANA CLECI
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANDRE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  andrei
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  andreia
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Andreia
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANITA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  antigone
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  antonio

377 64,1 64,1 64,1
1 ,2 ,2 64,3

1 ,2 ,2 64,5

1 ,2 ,2 64,6

2 ,3 ,3 65,0

1 ,2 ,2 65,1

1 ,2 ,2 65,3

1 ,2 ,2 65,5

1 ,2 ,2 65,6

1 ,2 ,2 65,8

1 ,2 ,2 66,0

1 ,2 ,2 66,2

1 ,2 ,2 66,3

1 ,2 ,2 66,5

1 ,2 ,2 66,7

2 ,3 ,3 67,0

1 ,2 ,2 67,2

1 ,2 ,2 67,3

1 ,2 ,2 67,5

1 ,2 ,2 67,7

1 ,2 ,2 67,9

1 ,2 ,2 68,0

1 ,2 ,2 68,2

1 ,2 ,2 68,4

1 ,2 ,2 68,5Page 64



Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANTONIO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ANTONIO 
NASCIMENTO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ARI
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Auricelia
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  BEATRIZ
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  BIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CARLOS
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CEMIR
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CICERO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CIDA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLAUDIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLAUDINEY
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLAUDINHO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLEITON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLERIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLERIO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CLEUDES
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CONCEIÇAO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Cristiane
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  CRISTIANO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  cristina

1 ,2 ,2 68,5

1 ,2 ,2 68,7

1 ,2 ,2 68,9

1 ,2 ,2 69,0

2 ,3 ,3 69,4

1 ,2 ,2 69,6

1 ,2 ,2 69,7

1 ,2 ,2 69,9

3 ,5 ,5 70,4

1 ,2 ,2 70,6

2 ,3 ,3 70,9

1 ,2 ,2 71,1

1 ,2 ,2 71,3

1 ,2 ,2 71,4

1 ,2 ,2 71,6

1 ,2 ,2 71,8

1 ,2 ,2 71,9

1 ,2 ,2 72,1

1 ,2 ,2 72,3

1 ,2 ,2 72,4

1 ,2 ,2 72,6

1 ,2 ,2 72,8

1 ,2 ,2 73,0

2 ,3 ,3 73,3
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Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DANIEL
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  daniela
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  daniele
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  David
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DEBORA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  dede
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  deivison
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DENARRON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIANA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIEGO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIOLINDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  DIONEI
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  duarte
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  edson
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDUARDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  EDVALDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELBER
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELDER
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELISETE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ELLEN
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Eloir Filho
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  EMERSON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ENIVALDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  erica

2 ,3 ,3 73,3

1 ,2 ,2 73,5

1 ,2 ,2 73,6

1 ,2 ,2 73,8

1 ,2 ,2 74,0

1 ,2 ,2 74,1

1 ,2 ,2 74,3

1 ,2 ,2 74,5

1 ,2 ,2 74,7

1 ,2 ,2 74,8

1 ,2 ,2 75,0

1 ,2 ,2 75,2

1 ,2 ,2 75,3

1 ,2 ,2 75,5

2 ,3 ,3 75,9

1 ,2 ,2 76,0

1 ,2 ,2 76,2

1 ,2 ,2 76,4

1 ,2 ,2 76,5

1 ,2 ,2 76,7

1 ,2 ,2 76,9

1 ,2 ,2 77,0

1 ,2 ,2 77,2

1 ,2 ,2 77,4

1 ,2 ,2 77,6Page 66



Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ERICK
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ERISBERG
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  EVANI
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  everton
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  fernando
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  FERNANDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  filadelfia
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Filhos
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  FRANCIELLE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  FRANCINALVA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  francisco
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  FRANCISCO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  gabriela
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Gabriela
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  GABRIELA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  georgea
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  GICA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Gilberto
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  gilton
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  givanildo
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  gorette
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  HEIDER
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  HEITOR
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  HELOIDER

1 ,2 ,2 77,6

1 ,2 ,2 77,7

1 ,2 ,2 77,9

1 ,2 ,2 78,1

1 ,2 ,2 78,2

2 ,3 ,3 78,6

1 ,2 ,2 78,7

1 ,2 ,2 78,9

1 ,2 ,2 79,1

1 ,2 ,2 79,3

1 ,2 ,2 79,4

1 ,2 ,2 79,6

1 ,2 ,2 79,8

1 ,2 ,2 79,9

1 ,2 ,2 80,1

1 ,2 ,2 80,3

1 ,2 ,2 80,4

1 ,2 ,2 80,6

1 ,2 ,2 80,8

1 ,2 ,2 81,0

1 ,2 ,2 81,1

1 ,2 ,2 81,3

1 ,2 ,2 81,5

1 ,2 ,2 81,6

1 ,2 ,2 81,8Page 67



Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  henrrique
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  HILDA 
NASCIMENTO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ildenei
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ivan
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  IVANETE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JADISON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JAILSON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JANAIL
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JEAN
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  jeaner
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  joao
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOAO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOAO VITOR
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  jofeni
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  jonathan
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  jorge
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Joscelia
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JOSE IRMA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  juanita
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JULIANA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  juliane
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  JUNIOR

1 ,2 ,2 81,8

1 ,2 ,2 82,0

1 ,2 ,2 82,1

1 ,2 ,2 82,3

1 ,2 ,2 82,5

1 ,2 ,2 82,7

1 ,2 ,2 82,8

1 ,2 ,2 83,0

1 ,2 ,2 83,2

1 ,2 ,2 83,3

1 ,2 ,2 83,5

2 ,3 ,3 83,8

1 ,2 ,2 84,0

1 ,2 ,2 84,2

1 ,2 ,2 84,4

1 ,2 ,2 84,5

1 ,2 ,2 84,7

1 ,2 ,2 84,9

1 ,2 ,2 85,0

1 ,2 ,2 85,2

1 ,2 ,2 85,4

1 ,2 ,2 85,5

2 ,3 ,3 85,9

1 ,2 ,2 86,1
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Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  KAEL
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  KESSY
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  LEIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  léo
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  LILIANA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  loisa
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  lucas
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCAS
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  LUCIANO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Lucivanio
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  luis
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCIO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARCONE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  marcos
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Margareth
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  maria
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Maria da 
conceiçao
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA DAS 
DORES
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARIA HELENA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MARILIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Miltom
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MIRELA

1 ,2 ,2 86,1

1 ,2 ,2 86,2

1 ,2 ,2 86,4

1 ,2 ,2 86,6

1 ,2 ,2 86,7

1 ,2 ,2 86,9

1 ,2 ,2 87,1

1 ,2 ,2 87,2

1 ,2 ,2 87,4

1 ,2 ,2 87,6

1 ,2 ,2 87,8

1 ,2 ,2 87,9

1 ,2 ,2 88,1

2 ,3 ,3 88,4

1 ,2 ,2 88,6

1 ,2 ,2 88,8

3 ,5 ,5 89,3

1 ,2 ,2 89,5

1 ,2 ,2 89,6

1 ,2 ,2 89,8

1 ,2 ,2 90,0

1 ,2 ,2 90,1

1 ,2 ,2 90,3

1 ,2 ,2 90,5
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Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  MIRIAM
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  NAIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  NELSON
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  NORA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ODETE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  olga
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  omar
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  PATRICIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  PAULO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  priscila
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAFAEL
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  RAIANE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  REINALDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  RENATA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  rita
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  roberto
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Roberto
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROBERTO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  roberval
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  RODRIGO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROGERIO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  RONALDO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSA

1 ,2 ,2 90,5

1 ,2 ,2 90,6

1 ,2 ,2 90,8

1 ,2 ,2 91,0

1 ,2 ,2 91,2

1 ,2 ,2 91,3

1 ,2 ,2 91,5

1 ,2 ,2 91,7

1 ,2 ,2 91,8

1 ,2 ,2 92,0

2 ,3 ,3 92,3

1 ,2 ,2 92,5

1 ,2 ,2 92,7

1 ,2 ,2 92,9

1 ,2 ,2 93,0

1 ,2 ,2 93,2

1 ,2 ,2 93,4

1 ,2 ,2 93,5

1 ,2 ,2 93,7

2 ,3 ,3 94,0

1 ,2 ,2 94,2

2 ,3 ,3 94,6

1 ,2 ,2 94,7

1 ,2 ,2 94,9
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Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSA 
FERNANDES
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ROSELI
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ruliana
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  samara
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  samuel
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SASA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SAULO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SEBASTIAO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SILVIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  silvou
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  simone
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SIMONE
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SONIA
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  stefani
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  stefano
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  SUELEN
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Teo
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  THIAGO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  TIAGO
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  tony
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  valter
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  VANESSA 
NAZARET
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  veigas

1 ,2 ,2 94,9

1 ,2 ,2 95,1

1 ,2 ,2 95,2

1 ,2 ,2 95,4

1 ,2 ,2 95,6

1 ,2 ,2 95,7

1 ,2 ,2 95,9

1 ,2 ,2 96,1

1 ,2 ,2 96,3

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6

2 ,3 ,3 96,9

1 ,2 ,2 97,1

1 ,2 ,2 97,3

1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,1

1 ,2 ,2 98,3

1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0
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Dis3_Especifique 3Dis. Especifique. E para terminar a lista, o nome de uma 3ª pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  vitor
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  wanderson
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  Webert
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  WESLEY 
CAMPOS
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  willian
[Tem 3ª pessoa. Digite o 
nome:]  ZILDA
Total

1 ,2 ,2 99,0

2 ,3 ,3 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

Dis8 8Dis. Qual a sua relação com essa pessoa? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cônjuge / marido / 
mulher / companheiro
2 Filho/a
3 Pai / Mãe
4 Outro tipo de parente
5 Amigo do bairro
6 Amigo/a ou colega do 
trabalho
7 Amigo/a ou colega da 
escola
8 Amigo/a da vida
9 Outro. Qual?
Total

Omisso Sistema
Total

18 3,1 8,1 8,1

24 4,1 10,8 18,9
22 3,7 9,9 28,8
59 10,0 26,6 55,4
17 2,9 7,7 63,1
31 5,3 14,0 77,0

6 1,0 2,7 79,7

31 5,3 14,0 93,7
14 2,4 6,3 100,0

222 37,8 100,0
366 62,2
588 100,0
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Dis8_outro 8Dis. Outro. Qual a sua relação com essa pessoa? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro. Qual?]  ajudante 
de casa
[Outro. Qual?]  
COMPADRE
[Outro. Qual?]  
CONCUNHADO
[Outro. Qual?]  dentista
[Outro. Qual?]  EX 
FUNCIONARIA
[Outro. Qual?]  
NAMORADA
[Outro. Qual?]  namorado

[Outro. Qual?]  PATROA
[Outro. Qual?]  TIO DO 
MARIDO
[Outro. Qual?]  vizinho
Total

578 98,3 98,3 98,3
1 ,2 ,2 98,5

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0
1 ,2 ,2 99,1

1 ,2 ,2 99,3

1 ,2 ,2 99,5

1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0
588 100,0 100,0

Dis9 9Dis. Em quem ele/a [DIZER O NOME DA TERCEIRA] votou para presidente no primeiro 
turno? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alckmin
3 Bolsonaro
4 Ciro Gomes
5 Guilherme Bolos
6 Haddad
7 Henrique Meirelles
8 Marina Silva
9 Outro
10 Em Branco/Nulo
11 NS
12 NR
13  João Amoêdo
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 ,9 ,9
115 19,6 51,8 52,7

25 4,3 11,3 64,0
1 ,2 ,5 64,4

51 8,7 23,0 87,4
1 ,2 ,5 87,8
1 ,2 ,5 88,3

11 1,9 5,0 93,2
2 ,3 ,9 94,1
8 1,4 3,6 97,7
4 ,7 1,8 99,5
1 ,2 ,5 100,0

222 37,8 100,0
366 62,2
588 100,0
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Dis9_outro 9Dis. Outro. Em quem ele/a [DIZER O NOME DA TERCEIRA] votou para presidente no 
primeiro turno? [RESPOSTA ESPONTÂNEA]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
[Outro]  NAO VOTOU SO 
JUSTIFICOU.
Total

587 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

588 100,0 100,0

CódigoEntrevistador Código de entrevistador:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1_Ana Amélia
2 2_Corina
3 3_Cristina
5 5_Doralice
6 6_Gabrielle
8 8_Juliana
9 9_Juliana Oliveira
10 10_Luana Lais
11 11_Lucia Helena
14 14_Rhona
Total

92 15,6 15,6 15,6
7 1,2 1,2 16,8

25 4,3 4,3 21,1
30 5,1 5,1 26,2
26 4,4 4,4 30,6
87 14,8 14,8 45,4
95 16,2 16,2 61,6
77 13,1 13,1 74,7
71 12,1 12,1 86,7
78 13,3 13,3 100,0

588 100,0 100,0

PAN9 Satisfação com o funcionamento da DEMOCRACIA no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
88 NS
99 NR
Total

13 2,2 2,2 2,2
124 21,1 21,1 23,3
281 47,8 47,8 71,1
152 25,9 25,9 96,9

5 ,9 ,9 97,8
13 2,2 2,2 100,0

588 100,0 100,0

PAN15 Se confia que a CONTAGEM DE VOTOS nas eleições no Brasil é feita de maneira honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia mais ou menos

78 13,3 13,3 13,3
207 35,2 35,2 48,5

86 14,6 14,6 63,1
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PAN15 Se confia que a CONTAGEM DE VOTOS nas eleições no Brasil é feita de maneira honesta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Confia pouco
4 Não confia
88 NS
99 NR
Total

86 14,6 14,6 63,1
202 34,4 34,4 97,4

11 1,9 1,9 99,3
4 ,7 ,7 100,0

588 100,0 100,0

PAN18 DESEMPENHO dos senadores e deputados federais atualmente no congresso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Ruim
4 Péssimo
5 Regular
88 NS
99 NR
Total

8 1,4 1,4 1,4
74 12,6 12,6 13,9

204 34,7 34,7 48,6
259 44,0 44,0 92,7

20 3,4 3,4 96,1
12 2,0 2,0 98,1
11 1,9 1,9 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.a Atualmente tem SIMPATIZA COM ALGUM PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
88 NS
99 NR
Total

140 23,8 23,8 23,8
438 74,5 74,5 98,3

4 ,7 ,7 99,0
6 1,0 1,0 100,0

588 100,0 100,0
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PAN23.b Por qual Partido se SIMPATIZA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 DC - DEMOCRACIA 
CRIST?
3 DEM - DEMOCRATAS 
(EX-PFL)
4 MDB - MOVIMENTO 
DEMOCR?TICO 
BRASILEIRO
5 NOVO - PARTIDO NOVO

9 PCO - PARTIDO DA 
CAUSA OPER?RIA
10 PDT - PARTIDO 
DEMOCR?TICO 
TRABALHISTA
11 PHS - PARTIDO 
HUMANISTA DA 
SOLIDARIEDADE
12 PMB - PARTIDO DA 
MULHER BRASILEIRA
17 PPS - PARTIDO 
POPULAR SOCIALISTA
23 PSB - PARTIDO 
SOCIALISTA ...
24 PSC - PARTIDO 
SOCIAL CRIST?O
26 PSDB - PARTIDO DA 
SOCIAL DEMOCRACIA 
BRASILEIRA
27 PSL - PARTIDO 
SOCIAL LIBERAL
28 PSOL - PARTIDO 
SOCIALISMO E 
LIBERDADE
30 PT - PARTIDO DOS 
TRABALHADORES
31 PTB - PARTIDO 
TRABALHISTA 
BRASILEIRO
36 OUTRO
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,7 ,7

1 ,2 ,7 1,4

3 ,5 2,1 3,6

4 ,7 2,9 6,4

1 ,2 ,7 7,1

5 ,9 3,6 10,7

1 ,2 ,7 11,4

1 ,2 ,7 12,1

2 ,3 1,4 13,6

2 ,3 1,4 15,0

1 ,2 ,7 15,7

5 ,9 3,6 19,3

31 5,3 22,1 41,4

5 ,9 3,6 45,0

63 10,7 45,0 90,0

1 ,2 ,7 90,7

13 2,2 9,3 100,0
140 23,8 100,0
448 76,2
588 100,0
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PAN23.b_Outro Por qual Partido você se simpatiza? Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (outro) Partido do 
Bolsonaro
7 (outro) Partido do Ciro 
Gomes
14 (outro) PDF
15 (outro)  Partido Social 
Democrata Cristão
16 (outro) João Doria
97 (outro) Não 
lembra/Não sabe o nome
Total

Omisso Sistema
Total

7 1,2 53,8 53,8

1 ,2 7,7 61,5

1 ,2 7,7 69,2
1 ,2 7,7 76,9

1 ,2 7,7 84,6
2 ,3 15,4 100,0

13 2,2 100,0
575 97,8
588 100,0

PAN23.c Há algum partido que NÃO GOSTE? 

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
88 NS
99 NR
Total

306 52,0 52,0 52,0
256 43,5 43,5 95,6

9 1,5 1,5 97,1
17 2,9 2,9 100,0

588 100,0 100,0
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PAN23.c_Especifique De qual partido NÃO GOSTA? Especifique (Unificada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 DEM - DEMOCRATAS
4 MDB - MOVIMENTO 
DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO
8 PCdoB - PARTIDO 
COMUNISTA DO BRASIL
10 PDT - PARTIDO 
DEMOCRÁTICO 
TRABALHISTA
12 PMB - PARTIDO DA 
MULHER BRASILEIRA
23 PSB - PARTIDO 
SOCIALISTA ...
25 PSD - PARTIDO 
SOCIAL DEMOCRÁTICO
26 PSDB - PARTIDO DA 
SOCIAL DEMOCRACIA 
BRASILEIRA
27 PSL - PARTIDO 
SOCIAL LIBERAL
28 PSOL - PARTIDO 
SOCIALISMO E 
LIBERDADE
29 PSTU - PARTIDO 
SOCIALISTA DOS 
TRABALHADORES 
UNIFICADO
30 PT - PARTIDO DOS 
TRABALHADORES
31 PTB - PARTIDO 
TRABALHISTA 
BRASILEIRO
33 PV - PARTIDO VERDE
36 OUTRO
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,3 ,7 ,7
20 3,4 6,5 7,2

1 ,2 ,3 7,5

1 ,2 ,3 7,8

4 ,7 1,3 9,2

3 ,5 1,0 10,1

3 ,5 1,0 11,1

27 4,6 8,8 19,9

17 2,9 5,6 25,5

4 ,7 1,3 26,8

1 ,2 ,3 27,1

187 31,8 61,1 88,2

1 ,2 ,3 88,6

1 ,2 ,3 88,9
34 5,8 11,1 100,0

306 52,0 100,0
282 48,0
588 100,0
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PAN23.c_Especifique_Outro De qual partido NÃO GOSTA? Especifique. Outro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (OUTRO) Bolsonaro / 17 
/ PSL / Só do Bolsonaro

3 (OUTRO) MDB / PSDB
12 (OUTRO) PSDB 
(TUCANO) / PT
15 (OUTRO) Partido de 
esquerda / Todos de 
esquerda
17 (OUTRO) Prefere não 
falar / Informar / Não 
responder / Pulou a 
pergunta
18 (OUTRO) Não gosta de 
nenhum / Não tem 
nenhum
21 (OUTRO) Todos 
partidos de direita
22 (OUTRO) Todos os 
partidos
27 (OUTRO) Amazonino
28 (OUTRO) Não gosta de 
partidos que tenham 
ideologia marxista
29 (OUTRO)  PMDB, 
PSDB, PFL, PT
30 (OUTRO)  PS, PU, PSOL

31 (OUTRO) Todos outros 
que não seja o Partido 
Novo
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,4 23,5 23,5

1 ,2 2,9 26,5
4 ,7 11,8 38,2

7 1,2 20,6 58,8

1 ,2 2,9 61,8

4 ,7 11,8 73,5

1 ,2 2,9 76,5

3 ,5 8,8 85,3

1 ,2 2,9 88,2
1 ,2 2,9 91,2

1 ,2 2,9 94,1

1 ,2 2,9 97,1

1 ,2 2,9 100,0

34 5,8 100,0
554 94,2
588 100,0
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PAN23.d.1 GOSTA OU DESGOSTA: Pessoas que defendem a legalização do aborto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

327 55,6 55,6 55,6
16 2,7 2,7 58,3
18 3,1 3,1 61,4
15 2,6 2,6 63,9
63 10,7 10,7 74,7
14 2,4 2,4 77,0
16 2,7 2,7 79,8
20 3,4 3,4 83,2

9 1,5 1,5 84,7
53 9,0 9,0 93,7

7 1,2 1,2 94,9
30 5,1 5,1 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.d.2 GOSTA OU DESGOSTA: Pessoas que defendem o regime militar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

208 35,4 35,4 35,4
19 3,2 3,2 38,6
23 3,9 3,9 42,5
17 2,9 2,9 45,4
88 15,0 15,0 60,4
20 3,4 3,4 63,8
22 3,7 3,7 67,5
38 6,5 6,5 74,0
13 2,2 2,2 76,2
98 16,7 16,7 92,9
22 3,7 3,7 96,6
20 3,4 3,4 100,0

588 100,0 100,0

Page 80



PAN23.d.3 GOSTA OU DESGOSTA: Pessoas que apoiam o Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

167 28,4 28,4 28,4
12 2,0 2,0 30,4
14 2,4 2,4 32,8

9 1,5 1,5 34,4
83 14,1 14,1 48,5
15 2,6 2,6 51,0
23 3,9 3,9 54,9
36 6,1 6,1 61,1
23 3,9 3,9 65,0

170 28,9 28,9 93,9
14 2,4 2,4 96,3
22 3,7 3,7 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.d.4 GOSTA OU DESGOSTA: Pessoas que defendem o meio-ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

7 1,2 1,2 1,2
2 ,3 ,3 1,5
1 ,2 ,2 1,7
2 ,3 ,3 2,0

31 5,3 5,3 7,3
12 2,0 2,0 9,4
14 2,4 2,4 11,7
39 6,6 6,6 18,4
35 6,0 6,0 24,3

426 72,4 72,4 96,8
15 2,6 2,6 99,3

4 ,7 ,7 100,0
588 100,0 100,0
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PAN23.d.5 GOSTA OU DESGOSTA: Comunistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

286 48,6 48,6 48,6
35 6,0 6,0 54,6
23 3,9 3,9 58,5
18 3,1 3,1 61,6
81 13,8 13,8 75,3
20 3,4 3,4 78,7
14 2,4 2,4 81,1
19 3,2 3,2 84,4

3 ,5 ,5 84,9
24 4,1 4,1 88,9
28 4,8 4,8 93,7
37 6,3 6,3 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.d.6 GOSTA OU DESGOSTA: Membros da CUT - Central Unica dos Trabalhadores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

195 33,2 33,2 33,2
29 4,9 4,9 38,1
20 3,4 3,4 41,5
21 3,6 3,6 45,1
89 15,1 15,1 60,2
22 3,7 3,7 63,9
24 4,1 4,1 68,0
31 5,3 5,3 73,3
13 2,2 2,2 75,5
77 13,1 13,1 88,6
33 5,6 5,6 94,2
34 5,8 5,8 100,0

588 100,0 100,0
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PAN23.d.7 GOSTA OU DESGOSTA: Movimento Sem Terra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

237 40,3 40,3 40,3
27 4,6 4,6 44,9
33 5,6 5,6 50,5
21 3,6 3,6 54,1
83 14,1 14,1 68,2
21 3,6 3,6 71,8
18 3,1 3,1 74,8
33 5,6 5,6 80,4
13 2,2 2,2 82,7
70 11,9 11,9 94,6

9 1,5 1,5 96,1
23 3,9 3,9 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.d.8 GOSTA OU DESGOSTA: Grupos que defendem o ensino religioso nas escolas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

40 6,8 6,8 6,8
8 1,4 1,4 8,2

13 2,2 2,2 10,4
9 1,5 1,5 11,9

62 10,5 10,5 22,4
12 2,0 2,0 24,5
21 3,6 3,6 28,1
63 10,7 10,7 38,8
24 4,1 4,1 42,9

320 54,4 54,4 97,3
3 ,5 ,5 97,8

13 2,2 2,2 100,0
588 100,0 100,0
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PAN23.d.9 GOSTA OU DESGOSTA: MBL – Movimento Brasil Livre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

74 12,6 12,6 12,6
8 1,4 1,4 13,9
6 1,0 1,0 15,0

14 2,4 2,4 17,3
91 15,5 15,5 32,8
24 4,1 4,1 36,9
44 7,5 7,5 44,4
41 7,0 7,0 51,4
19 3,2 3,2 54,6

159 27,0 27,0 81,6
74 12,6 12,6 94,2
34 5,8 5,8 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.d.10 GOSTA OU DESGOSTA: Petistas/ Simpatizantes do PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

225 38,3 38,3 38,3
28 4,8 4,8 43,0
27 4,6 4,6 47,6
26 4,4 4,4 52,0
97 16,5 16,5 68,5
18 3,1 3,1 71,6
13 2,2 2,2 73,8
29 4,9 4,9 78,7

9 1,5 1,5 80,3
66 11,2 11,2 91,5
13 2,2 2,2 93,7
37 6,3 6,3 100,0

588 100,0 100,0
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PAN23.d.11 GOSTA OU DESGOSTA: PSDBistas/ Simpatizantes do PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

189 32,1 32,1 32,1
51 8,7 8,7 40,8
38 6,5 6,5 47,3
36 6,1 6,1 53,4

124 21,1 21,1 74,5
21 3,6 3,6 78,1
17 2,9 2,9 81,0
17 2,9 2,9 83,8

2 ,3 ,3 84,2
17 2,9 2,9 87,1
34 5,8 5,8 92,9
42 7,1 7,1 100,0

588 100,0 100,0

PAN23.d.12 GOSTA OU DESGOSTA: MDBistas/ Simpatizantes do MDB (ex-PMDB)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Desgosto muito
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Gosto muito
88 NS
99 NR
Total

202 34,4 34,4 34,4
48 8,2 8,2 42,5
41 7,0 7,0 49,5
41 7,0 7,0 56,5

115 19,6 19,6 76,0
23 3,9 3,9 79,9
15 2,6 2,6 82,5
11 1,9 1,9 84,4

3 ,5 ,5 84,9
13 2,2 2,2 87,1
33 5,6 5,6 92,7
43 7,3 7,3 100,0

588 100,0 100,0
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PAN30.1 REDE SOCIAL qual utiliza para se informar sobre política?  PRIMEIRO LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Facebook
2 Twitter
3 YouTube
4 WhatsApp
5 Instagram
6 Outra
7 Não uso redes sociais
88 NS
99 NR
Total

203 34,5 34,5 34,5
16 2,7 2,7 37,2
42 7,1 7,1 44,4

101 17,2 17,2 61,6
31 5,3 5,3 66,8
40 6,8 6,8 73,6

150 25,5 25,5 99,1
1 ,2 ,2 99,3
4 ,7 ,7 100,0

588 100,0 100,0

PAN30.2 REDE SOCIAL qual utiliza para se informar sobre política?  SEGUNDO LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Facebook
2 Twitter
3 YouTube
4 WhatsApp
5 Instagram
6 Outra
Total

Omisso Sistema
Total

70 11,9 21,7 21,7
17 2,9 5,3 27,0
30 5,1 9,3 36,3

119 20,2 37,0 73,3
63 10,7 19,6 92,9
23 3,9 7,1 100,0

322 54,8 100,0
266 45,2
588 100,0

PAN30.3 REDE SOCIAL qual utiliza para se informar sobre política?  TERCEIRO LUGAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Facebook
2 Twitter
3 YouTube
4 WhatsApp
5 Instagram
6 Outra
Total

Omisso Sistema
Total

20 3,4 10,9 10,9
18 3,1 9,8 20,7
45 7,7 24,5 45,1
47 8,0 25,5 70,7
35 6,0 19,0 89,7
19 3,2 10,3 100,0

184 31,3 100,0
404 68,7
588 100,0
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PAN34 PROBLEMA MAIS GRAVE que o país está enfrentando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Conflito armado
3 Corrupção
4 Crédito/falta de crédito 
financeiro
5 Crime/delinquência
6 Desemprego/falta de 
emprego
7 Desigualdade
9 Direitos 
humanos/violações dele
10 
Discriminação/Preconceit
o
12 
Economia/problemas/cris
e
13 Educação/falta/má 
qualidade
21 Impunidade
22 Inflação/altos preços
23 Mau governo
26 Os políticos
27 Pobreza
29 Saúde/falta serviço na 
área
30 Segurança/falta
34 Tráfico de drogas
36 Uso de drogas
37 Violência
38 Outro
88 NS
99 NR
Total

1 ,2 ,2 ,2
167 28,4 28,4 28,6

1 ,2 ,2 28,7

7 1,2 1,2 29,9
78 13,3 13,3 43,2

8 1,4 1,4 44,6
1 ,2 ,2 44,7

4 ,7 ,7 45,4

40 6,8 6,8 52,2

32 5,4 5,4 57,7

2 ,3 ,3 58,0
3 ,5 ,5 58,5
8 1,4 1,4 59,9
6 1,0 1,0 60,9
5 ,9 ,9 61,7

93 15,8 15,8 77,6

58 9,9 9,9 87,4
2 ,3 ,3 87,8
1 ,2 ,2 87,9

28 4,8 4,8 92,7
32 5,4 5,4 98,1

9 1,5 1,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

588 100,0 100,0
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PAN34_Outro PROBLEMA MAIS GRAVE que o país está enfrentando? OUTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acabar com a lei de 
menor de idade
4 Alienação  alienação 
política
6 Ameaça democracia,
instalação gov autoritário, 
ascensão fascismo, perda 
soberania,entrega 
riquezas nacionais 
grupos

8 Bolsonaro
9 Brasil sem 
governabilidade e sem lei

12 Comunismo
18 Crise institucional
21 Democracia
25 Descaso com as 
políticas sociais
28 Desonestidade
31 Desrespeito a 
democracia  corrupção
32 Desrespeito as 
autoridades
35 Divisão dos povos
39 Falta cultura
40 Falta de amor
42 Falta de conhecimento

51 Falta de investimento 
em ciência e pesquisa
54 Falta de respeito
60 Fiscal
64 Ideologia
65 Ideologia de gêneros
66 Ideologia socialista
73 Intolerância entre 
política
74 Inversão de valores
79 Não comprimento da 
democracia
81 Neofascimo do fake 
news
89 Privatização dos bens 
públicos

1 ,2 3,1 3,1

2 ,3 6,3 9,4

1 ,2 3,1 12,5

1 ,2 3,1 15,6
1 ,2 3,1 18,8

1 ,2 3,1 21,9
1 ,2 3,1 25,0
1 ,2 3,1 28,1
1 ,2 3,1 31,3

1 ,2 3,1 34,4
1 ,2 3,1 37,5

1 ,2 3,1 40,6

1 ,2 3,1 43,8
1 ,2 3,1 46,9
1 ,2 3,1 50,0
1 ,2 3,1 53,1

1 ,2 3,1 56,3

2 ,3 6,3 62,5
1 ,2 3,1 65,6
1 ,2 3,1 68,8
1 ,2 3,1 71,9
1 ,2 3,1 75,0
1 ,2 3,1 78,1

1 ,2 3,1 81,3
1 ,2 3,1 84,4

1 ,2 3,1 87,5

1 ,2 3,1 90,6

1 ,2 3,1 93,8
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PAN34_Outro PROBLEMA MAIS GRAVE que o país está enfrentando? OUTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

92 Querer ensinar as 
crianças a ser gays nas 
escolas
99 Socialismo estas 
incentivando o roubo ao 
dinheiro publico
100 Tirar o bolsa família, 
que deixa o povo 
vagabundo
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 3,1 93,8

1 ,2 3,1 96,9

1 ,2 3,1 100,0

32 5,4 100,0
556 94,6
588 100,0

PAN35.1 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  REDUÇÃO DA 
MAIORIDADE PENAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

460 78,2 78,2 78,2
106 18,0 18,0 96,3

2 ,3 ,3 96,6
9 1,5 1,5 98,1

11 1,9 1,9 100,0
588 100,0 100,0

PAN35.2 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  AO 
CASAMENTO CIVIL DE PESSOAS DO MESMO SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

237 40,3 40,3 40,3
276 46,9 46,9 87,2

24 4,1 4,1 91,3
15 2,6 2,6 93,9
36 6,1 6,1 100,0

588 100,0 100,0
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PAN35.3 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  A ADOÇÃO DE 
CRIANÇA POR UM CASAL GAY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

252 42,9 42,9 42,9
274 46,6 46,6 89,5

15 2,6 2,6 92,0
17 2,9 2,9 94,9
30 5,1 5,1 100,0

588 100,0 100,0

PAN35.4 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  A PENA DE 
MORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

187 31,8 31,8 31,8
342 58,2 58,2 90,0

33 5,6 5,6 95,6
13 2,2 2,2 97,8
13 2,2 2,2 100,0

588 100,0 100,0

PAN35.5 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  A 
DESCRIMINALIZAÇÃO DO USO DE DROGAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

118 20,1 20,1 20,1
427 72,6 72,6 92,7

21 3,6 3,6 96,3
9 1,5 1,5 97,8

13 2,2 2,2 100,0
588 100,0 100,0

PAN35.6 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  A PROIBIÇÃO 
DE VENDA DE ARMAS DE FOGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

230 39,1 39,1 39,1
328 55,8 55,8 94,9

18 3,1 3,1 98,0
6 1,0 1,0 99,0
6 1,0 1,0 100,0

588 100,0 100,0
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PAN35.7 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  A 
LEGALIZAÇÃO DO ABORTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

68 11,6 11,6 11,6
466 79,3 79,3 90,8

38 6,5 6,5 97,3
7 1,2 1,2 98,5
9 1,5 1,5 100,0

588 100,0 100,0

PAN35.8 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  A PRISÃO DE 
MULHERES QUE INTERROMPAM A GRAVIDEZ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

199 33,8 33,8 33,8
294 50,0 50,0 83,8

67 11,4 11,4 95,2
12 2,0 2,0 97,3
16 2,7 2,7 100,0

588 100,0 100,0

PAN35.9 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  ADOÇÃO DE 
COTAS RACIAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

202 34,4 34,4 34,4
334 56,8 56,8 91,2

16 2,7 2,7 93,9
20 3,4 3,4 97,3
16 2,7 2,7 100,0

588 100,0 100,0

PAN35.10 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  QUE AS 
ESCOLAS PÚBLICAS ENSINEM AS CRIANÇAS A REZAR E A ACREDITAR DEUS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

478 81,3 81,3 81,3
81 13,8 13,8 95,1
20 3,4 3,4 98,5

5 ,9 ,9 99,3
4 ,7 ,7 100,0

588 100,0 100,0
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PAN35.11 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  
PRIVATIZAÇÕES NO SETOR PÚBLICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

225 38,3 38,3 38,3
252 42,9 42,9 81,1

39 6,6 6,6 87,8
47 8,0 8,0 95,7
25 4,3 4,3 100,0

588 100,0 100,0

PAN35.12 Temas debatidos na sociedade brasileira, a favor ou contra:  PROGRAMA 
BOLSA FAMÍLIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
88 NS
99 NR
Total

423 71,9 71,9 71,9
107 18,2 18,2 90,1

46 7,8 7,8 98,0
3 ,5 ,5 98,5
9 1,5 1,5 100,0

588 100,0 100,0

PAN36 Concorda ou discordo com a afirmação: “BANDIDO BOM É BANDIDO MORTO”

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda mais ou 
menos
3 Concorda pouco
4 Discorda
88 NS
99 NR
Total

125 21,3 21,3 21,3
153 26,0 26,0 47,3

72 12,2 12,2 59,5
219 37,2 37,2 96,8

6 1,0 1,0 97,8
13 2,2 2,2 100,0

588 100,0 100,0

PAN40 AVALIAÇÃO do Governo do Presidente Michel Temer

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
88 NS
99 NR
Total

3 ,5 ,5 ,5
47 8,0 8,0 8,5
18 3,1 3,1 11,6

150 25,5 25,5 37,1
354 60,2 60,2 97,3

9 1,5 1,5 98,8
7 1,2 1,2 100,0

588 100,0 100,0
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Tipo_Amostra Tipo_Amostra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido CadastroNãoEfetivadoOn
da1
CadastroOriginalOnda1
TelelistasOnda1
Total

117 19,9 19,9 19,9

217 36,9 36,9 56,8
254 43,2 43,2 100,0
588 100,0 100,0
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Plano amostral da pesquisa nacional 

 

A amostra representa a população brasileira eleitora de 16 anos ou mais de idade. 

Foram realizadas 2500 entrevistas em todos os estados do Brasil. 

A amostra foi selecionada em 3 estágios : 

1-No primeiro estágio foram selecionados probabilisticamente os municípios através do 

método PPT(probabilidade proporcional ao tamanho) tomando como base o número de 

eleitores de cada município . A amostra foi estratificada pelos estados brasileiros 

Foram selecionados 179 municípios com a seguinte distribuição por estados: 

 

REGIÃO CENTRO-OESTE Municípios 

DF 1 

GO 10 

MS 5 

MT 6 

  

REGIÃO NORDESTE Municípios 

AL 3 

BA 12 

CE 6 

MA 5 

PB 4 

PE 8 

PI 3 

RN 3 

SE 2 

  

REGIÃO NORTE Municípios 

AC 1 

AM 4 

AP 1 

PA 12 

RO 3 

RR 1 

TO 3 

  

REGIÃO SUDESTE Municípios 

ES 3 

MG 16 

RJ 9 

SP 27 

  

REGIÃO SUL Municípios 

PR 11 

SC 8 

RS 12 

 



2-No segundo estágio foram selecionados aleatoriamente os setores censitários dentro 

de cada município 

 

3-No terceiro estágio a seleção do entrevistado dentro de cada domicílio .Esta seleção 

foi feita através de cotas de sexo,idade,escolaridade e renda familiar. 

A tabela a seguir apresenta o percentual de cada variável na amostra : 

 

DISTRIBUIÇÃO DAS COTAS  

  

SEXO % 

MASCULINO 48 

FEMININO 52 

  

FAIXA ETÁRIA % 

16-24 anos 15 

25-34 22 

35-44 21 

45-54 16 

55 ou mais 26 

  

ESCOLARIDADE % 

ATÉ PRIMÁRIO COMPLETO 25 

GINÁSIO INCOMPLETO/COMPLETO 22 

ENSINO MÉDIO INCOMPLETO/COMPLETO 36 

SUPERIOR INCOMPLETO OU MAIS 17 

  

RENDA FAMILIAR % 

ATÉ 1 SM 18 

MAIS DE 1 A 2 SM 27 

MAIS DE 2 A 5 SM 37 

MAIS DE 5 A 10 SM 13 

MAIS 10 A 20 SM 4 

MAIS DE 20 SM 1 

 

 

Abaixo as tabelas com a distribuição por região geográfica e capital e não capital com 

suas respectivas margens de erro,considerando um intervalo de confiança de 95% 

 

Tabela 1-Distribuição das entrevistas por capital e não capital e margens de erro 

TIPO DE MUNICÍPIO AMOSTRA REALIZADA MARGEM DE ERRO 

CAPITAL 673 4% 

NÃO CAPITAL 1827 2% 

 

 

 

 

 

 



Tabela 2-Distribuição das entrevistas por região geográfica e margens de erro 

REGIÃO AMOSTRA REALIZADA MARGEM DE ERRO 

CENTRO-OESTE 349 5% 

NORTE 350 5% 

NORDESTE 552 4% 

SUDESTE 847 3% 

SUL 402 5% 

TOTAL 2500 2% 
 

Esta pesquisa tem representatividade para o total Brasil e para cada uma das cinco 

regiões geográficas 

 

 

SPLIT OU AMOSTRA DIVIDIDA 

 

Para a questão 53 foi utilizado o recurso de split,ou seja a amostra foi dividida em 3 

subamostras para responder a questão 53A,53B e 53C 

A tabela a seguir apresenta a base para cada um dos 3 cenários: 

 

CENÁRIOS BASE 

1 829 

2 836 

3 835 

 

PONDERAÇÃO 

 

Esta amostra foi feita desproporcional por eleitorado das cinco regiões geográficas,por 

isto é necessário ativar a variável  peso para resultado nacional .Para permitir a leitura 

de resultados para cada uma das cinco regiões geográficas separadamente foi feita uma 

distribuição desproporcional por região geográfica . A variável peso ,construída de 

modo a corrigir a desproporcionalidade , deve sempre ser ativada quando o resultado for 

nacional e só deve ser desligada quando o resultado for para cada uma das cinco regiões 

geográficas,no banco de dados existe a variável peso. 

Abaixo uma tabela com os pesos utilizados: 

 

REGIÃO AMOSTRA REALIZADA AMOSTRA PONDERADA PESO 

CENTRO-OESTE 349 179 0,512893983. 

NORTE 350 195 0,557142857. 

NORDESTE 552 674 1,221014493. 

SUDESTE 847 1087 1,283353011. 

SUL 402 365 0,907960199. 

TOTAL 2500 2500  

 



DADOS DAS PESQUISAS – A CARA DA DEMOCRACIA NO BRASIL (INCT/IDDC) 

2018 – Pesquisa Presencial e domiciliar 

Data  Amostra Margem de erro Nível de Confiança 

15 e 23 de março de 

2018 

2500 entrevistas 2% 95% 

 

2019 - Pesquisa Presencial e domiciliar 

Data  Amostra Margem de erro Nível de Confiança 

08/11/2019 a 

16/11/2019 

2009 entrevistas 2% 95% 

 

2020 –  Pesquisa Telefônica  

Data  Amostra Margem de erro Nível de Confiança 

30/05/2020 a 

05/06/2020 

1000 entrevista 3,1% 95% 

 

 


